

Currículum Vitae

Dr. Juan Ignacio Martinez de Morentin de Goñi

Departamento de Psicología Evolutiva y de la Educación Área de Psicología Evolutiva y de la Educación

Facultad de Psicología

Índice

Datos Personales	7
Méritos académicos	
1. Títulos académicos	8
Actividad docente	
2. Puestos docentes desempeñados	9
3. Cursos y seminarios impartidos	. 11
3.1. Docencia en Postgrados y Másteres oficiales	. 11
3.2. Otros cursos	. 12
4. Cursos y seminarios recibidos para la formación docente	. 13
Actividad investigadora	
Méritos de investigación	.31
5. Publicaciones de libros y monografías	.31
5.1. Libros	.31
5.2. Capítulos de libros	. 37
6. Trabajos científicos publicados en revistas españolas o extranjeras	. 43
7. Otras publicaciones	. 52
7.1. Publicaciones docentes	. 52
8. Otros trabajos de investigación	. 56
8.1. Tesis doctorales dirigidas	. 56
8.2. Tesis doctorales en curso	. 58
8.3. Trabajos Fin de Grado (TFG) y Trabajos Fin de Master (TFM)	. 59
9. Proyectos de investigación subvencionados	. 63
9.1. Como investigador principal	. 63
9.2. Como miembro del equipo investigador	. 64

9.3. Como investigador colaborador	66
10. Comunicaciones y ponencias presentadas a congresos	67
11. Patentes y registros	84
Experiencia laboral y disfrute de becas	
12. Becas, ayudas y premios recibidos	84
12.1. Becas de colaboración	84
12.2. Premio extraordinario de licenciatura	85
12.3. Diploma de excelencia	85
13. Actividades en empresas y profesión libre	85
Gestión académica	
14. Cargos académicos e institucionales	87
Otros méritos	
15. Otros méritos docentes o de investigación	88
15.1. Estancias en Centros de Investigación	88
15.2. Proyectos de Innovación Educativa (PIE)	89
15.3. Participación en Contratos con Empresas y/o Administracione	ès
Públicas. Transferencia del conocimiento (OTRI)	90
15.4. Innovación Pedagógica	92
15.5. Participación en programas de doctorado y master	93
15.6. Participación en comités y representaciones internacionales	93
15.7. Evaluador de revistas nacionales e internacionales	94
16. Otros méritos	95

CURRÍCULUM VITAE

Datos Personales

Apellidos: Martínez de Morentin de Goñi **Nombre:** Juan Ignacio

DNI: 15989712C **Sexo:** Varón

Nacimiento: Donostia-San Sebastián

Fecha: 16 de enero de 1966

Domicilio: Paseo de Colón 9, 1°- C **Distrito Postal:** 20002 **Localidad:** San Sebastián **Provincia:** Guipúzcoa

Teléfono: 943015646

Correo electrónico: juanignacio.demorentin@ehu.es

Categoría actual: Personal Docente Investigador. Profesor Pleno

(permanente contratado doctor).

Evaluación positiva de la actividad docente investigadora:

Agencia Nacional de Evaluación de la Calidad y Acreditación (ANECA):

- Profesor Colaborador: Evaluación positiva obtenida el 18 de mayo de 2006
- Profesor Ayudante Doctor: Evaluación positiva obtenida el 18 de junio de 2009
- Profesor Contratado Doctor: Evaluación positiva obtenida el 27 de junio de 2011
- Profesor de Universidad Privada: Evaluación positiva obtenida el 27 de junio de 2011

Agencia de la Evaluación de la Calidad y Acreditación del Sistema Universitario Vasco (UNIQUAL-UNIBASQ):

- Profesor Agregado: Evaluación positiva obtenida el 16 de marzo de 2009
- Profesor Asociado: Evaluación positiva obtenida el 17 de mayo de 2010
- Profesor Pleno: Evaluación positiva obtenida el 9 de mayo de 2017

Agencia de la Evaluación de la Calidad y Acreditación del Sistema Universitario Vasco (UNIQUAL-UNIBASQ):

 Complementos retributivos adicionales del Personal Docente e Investigador de la Universidad del País Vasco (UPV/EHU): Evaluación positiva tramos C1, C2, B1 y B2. 8 de octubre 2015.

Méritos académicos

1. Títulos académicos

Clase: Licenciado en Filosofía y Ciencias de la Educación. Sección de Pedagogía

Organismo y centro: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación.

Fecha de expedición: 17/07/1990

Clase: Certificate in Leisure Studies

Organismo y centro: University of Oxford. Delegacy of Local Examinations

Fecha de expedición: junio 1994

Clase: Diploma de Estudios Avanzados: Educación y Sociedad en Euskal Herria

Organismo y centro: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación.

Fecha de expedición: 17/05/2005

Clase: Doctor en Pedagogía

Organismo y centro: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación.

Fecha de expedición: 10/02/2003

Calificación: Sobresaliente cum laude por unanimidad.

Actividad docente

La actividad docente desempeñada en los últimos 15 años se ha llevado a cabo en la Universidad del País Vasco / Euskal Herriko Unibertsitatea (UPV/EHU) en diferentes puestos como profesor. Del 2000 al 2004 desempeñé el puesto de profesor asociado; del 2004 al 2012 como Profesor Laboral interino, alternando puestos de dedicación parcial y dedicación completa en plazas de sustitución. A partir del 2012 obtengo la plaza de profesor agregado (profesor laboral contratado permanente doctor).

Como docente, a lo largo de estos últimos 15 años, he impartido docencia en dos cursos de postgrado y dos Másteres oficiales Universitarios, en la UPV/EHU y en la Universidad Complutense de Madrid, así como en cinco cursos organizados por el Gobierno Vasco, la UNESCO y la propia UPV/EHU.

2. Puestos docentes desempeñados

Categoría: Profesor Asociado de Universidad

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación. Dpto. de Métodos de Investigación y Diagnóstico en Educación.

Régimen de dedicación: Completa

Fecha de inicio: 16-03-2000 Fecha de finalización: 28-05-2000

Categoría: Profesor Asociado de Universidad

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación. Dpto. de Métodos de Investigación y Diagnóstico en Educación.

Régimen de dedicación: Completa

Fecha de inicio: 29-05-2000 Fecha de finalización: 08-07-2000

Categoría: Profesor Asociado de Escuela Universitaria

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación. Dpto. de Didáctica y Organización Escolar

la Educación. Dpio. de Didactica y Organización Es

Régimen de dedicación: Parcial (1/2)

Fecha de inicio: 11-12-2003 Fecha de finalización: 20-12-2004

Categoría: Profesor Laboral Interino de Universidad

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de

la Educación. Dpto. de Didáctica y Organización Escolar

Régimen de dedicación: Completa

Fecha de inicio: 21-12-2004 Fecha de finalización: 30-11-2005

Categoría: Profesor Laboral Interino de Universidad

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de

la Educación. Dpto. de Psicología Evolutiva y de la Educación.

Régimen de dedicación: parcial (2/3).

Fecha de inicio: 24-01-2006 Fecha de finalización: 30-09-2007

Categoría: Profesor Laboral Interino de Escuela Universitaria

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación. Dpto. de Psicología Evolutiva y de la Educación.

Régimen de dedicación: parcial (1/2).

Fecha de inicio: 01-10-2007 Fecha de finalización: 14-03-2010

Categoría: Profesor Laboral Interino de Escuela Universitaria

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación. Dpto. de Psicología Evolutiva y de la Educación.

Régimen de dedicación: Completa

Fecha de inicio: 15-03-2010 Fecha de finalización: 05-09-2010

Categoría: Profesor Laboral Interino de Escuela Universitaria

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación. Dpto. de Psicología Evolutiva y de la Educación.

Régimen de dedicación: Parcial (1/2)

Fecha de inicio: 06-09-2010 Fecha de finalización: 22-02-2012

Categoría: Profesor Agregado de Universidad

Organismo: Universidad del País Vasco. Facultad de Psicología. Dpto. de

Psicología Evolutiva y de la Educación.

Régimen de dedicación: Completa

Fecha de inicio: 23-02-2012 Fecha de finalización: presente

3. Cursos y seminarios impartidos

3.1. Docencia en Postgrados y Másteres oficiales

Centro: Escuela Universitaria de Relaciones Laborales Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Materia: Máster Universitario en Seguridad y Salud en el Trabajo

Actividad desarrollada: Técnicas afines y otras actuaciones en materia de

prevención de riesgos laborales.

Fecha: 10/03/2010 a 18/03/2010 - 2,5 créditos.

Centro: Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Bilbao

Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Materia: Postgrado Especialista de Universidad Intervención Socioeducativa en Contextos Desfavorecidos

Actividad desarrollada: Fases del diseño de proyectos y programas socioeducativos

Fecha: 27/03/2010 a 24/04/2010 – 1,2 créditos.

Centro: Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Bilbao

Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Materia: Postgrado Especialista de Universidad Intervención Socioeducativa en Contextos Desfavorecidos

Actividad desarrollada: Diseño de programas y proyectos socioeducativos

Fecha: 28/05/2010 a 04/06/2010 – 1,2 créditos.

Centro: Escuela Universitaria de Relaciones Laborales

Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Materia: Máster Universitario en Seguridad y Salud en el Trabajo.

Actividad desarrollada: Técnicas afines y otras actuaciones en materia de

prevención de riesgos laborales

Fecha: 11/03/2011 a 17/03/2011 - 2,5 créditos.

Centro: Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Bilbao

Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Materia: Postgrado Especialista de Universidad Intervención Socioeducativa

en Contextos Desfavorecidos

Actividad desarrollada: Fases del diseño de proyectos y programas

socioeducativos

Fecha: 28/05/2011 a 04/06/2011 – 1,2 créditos.

Centro: Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Materia: Programa de Doctorado de Psicodidáctica Fecha: Desde el curso 2011/2012 hasta el presente

Centro: Instituto Universitario de Desarrollo y Educación

Organismo: Universidad Complutense de Madrid Materia: Magíster en Cooperación Internacional

Actividad desarrollada: Aplicaciones informáticas en la cooperación

internacional

Fecha: 01/06/1998 a 20/06/1998

Centro: Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Materia: Máster oficial de Psicodidáctica y Didácticas Específicas

Fecha: Desde el curso 2014/2015 hasta el presente – 3 créditos anuales hasta

el curso 2017-2018 y 2 créditos anuales a partir del 2018-2019.

3.2. Otros cursos

Centro: Centro UNESCO de San Sebastián

Organismo: UNESCO

Materia: Curso a distancia para la formación de animadores UNESCO

Actividad desarrollada: Impartición del curso presencial y desde 1997 vía

Internet

Fecha: 01/10/1993 a 22/02/2012 - 20 créditos al año

Centro: Instituto de Ciencias de la Educación (ICE) Organismo: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Materia: Curso de Aptitud Pedagógica (CAP)

Actividad desarrollada: Curso "Recursos materiales de apoyo a la acción

docente"

Fecha: 15/03/1998 - 02/04/1998

Centro: Academia de Arkaute Organismo: Gobierno Vasco

Materia: Curso de formación para la mejora de las estrategias de aprendizaje Actividad desarrollada: Estrategias metodológicas para mejorar el

aprendizaje de los alumnos/as

Fecha: 26/10/2009 a 29/10/2009 – 3,2 créditos.

Centro: IES Soraluze

Organismo: Gobierno Vasco

Materia: Usos inadecuados, riesgos de Internet y nuevas tecnologías en el

ámbito familiar.

Actividad desarrollada: Cursos de formación con padres, madres y

adolescentes sobre los retos de la brecha digital Fecha: 03/06/2010 a 10/10/2010 – 1,2 créditos.

4. Cursos y seminarios recibidos para la formación docente

Título del Evento: Pedagogía social y educación no escolar

Tipo de evento: Curso de Formación

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: VII Cursos de Verano de la UPV/EHU

Fecha: 20/07/1988 - 24/07/1988

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: La sociología frente a los retos del s. XXI

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Sociedad Española de Sociología

Fecha: 28/09/1989 - 01/10/1989

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: La educación cívica hoy: perspectivas y retos

Tipo de evento: Jornada Científica Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Facultad de Filosofía y Letras - Universidad de

Navarra

Fecha: 26/11/1999 - 26/11/1999

Localidad: Pamplona

País: España

Título del Evento: Nuevos tiempos para la formación en la universidad: los

campus virtuales

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Instituto de Ciencias de la Educación (ICE)

Fecha: 10/06/2000 - 12/06/2000

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Internet 2: utilidades y aplicaciones

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Instituto de Ciencias de la Educación (ICE)

Fecha: 15/06/2000 - 17/06/2000

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Second international workshop on the history and

philosophy of social sciences

Tipo de evento: Curso de Formación

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Institute for logic, cognition, language and

information – UPV/EHU

Fecha: 11/04/2002 - 13/04/2002

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Aplicaciones informáticas: sistemas operativos, ofimática, diseño gráfico, comunicación y redes, diseño asistido por ordenador, diseño de páginas Web

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Academia Goñi Informática

Fecha: 01/10/2001 - 20/06/2004

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Multilingüismo y multiculturalismo en la escuela

Tipo de evento: Curso de Formación

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: XXIII Cursos de Verano de la UPV/EHU

Fecha: 26/07/2004 - 28/07/2004

Localidad: San Sebastián

Título del Evento: Desafíos a la escuela del siglo XXI

Tipo de evento: Curso de Formación

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: XXIII Cursos de Verano de la UPV/EHU

Fecha: 26/08/2004 - 28/08/2004

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Jornadas sobre la adaptación de la universidad al espacio

europeo de educación superior

Tipo de evento: Congreso Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: ANECA y Universidad del País Vasco UPV/EHU

Fecha: 05/09/2005 - 07/09/2005

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: 33ª Conferencia General de la UNESCO

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente Entidad organizadora: UNESCO Fecha: 13/10/2005 - 14/10/2005

Localidad: París País: Francia

Título del Evento: Internet XP

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Servicio de asesoramiento educativo (SAE) de la

UPV/EHU

Fecha: 02/11/2005 - 30/11/2005

Localidad: San Sebastián

Título del Evento: Curso sobre la utilización de la plataforma EKASI

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Servicio de Asesoramiento Educativo de la

UPV/EHU

Fecha: 26/01/2006 - 26/01/2006

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Edublog y enseñanza: una introducción

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Servicio de Asesoramiento Educativo SAE/HELAZ -

UPV

Fecha: 14/06/2006 - 14/06/2006

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: ¿En casa del herrero, cuchillo de palo? Motivación,

enseñanza y aprendizaje en Psicología

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Facultad de Psicología - Universidad del País Vasco

Fecha: 18/10/2006 - 19/10/2006

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: III Jornadas de presentación e introducción al uso de las

bases de datos de la Web of knowledge

Tipo de evento: Jornada Científica Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Fundación Española para la Ciencia y la Tecnología

(FECYT)

Fecha: 23/10/2006 - 23/10/2006

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: SPSS Básico

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Servicio de Asesoramiento Educativo (SAE) de la

UPV/EHU

Fecha: 05/07/2007 - 20/07/2007

Localidad: Vitoria

País: España

Título del Evento: XV Jornadas universitarias de tecnología educativa. Elearning: desafíos y oportunidades en universidad y aprendizaje permanente

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: XXVI Cursos de Verano - XIX Cursos Europeos de

la Universidad del País Vasco UPV/EHU

Fecha: 25/06/2007 - 27/06/2007

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: XVI Jornadas universitarias de tecnología educativa: competencias digitales. Desafíos en los centros educativos y la formación de docentes

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad Autónoma de Madrid, UNED, Universidad Complutense, Universidad de Alcalá y Red Universitaria de

Tecnología Educativa (RUTE) Fecha: 01/07/2008 - 02/07/2008

Localidad: Madrid

Título del Evento: XIII Congreso internacional de tecnologías para la

educación y el conocimiento: la Web 2.0

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad Nacional de Educación a Distancia

(UNED)

Fecha: 03/07/2008 - 05/07/2008

Localidad: Madrid

País: España

Título del Evento: Gestión en la investigación

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Servicio de Asesoramiento Educativo - Universidad

del País Vasco (UPV/EHU) Fecha: 10/09/2008 - 11/09/2008

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: XIV Congreso Nacional y III Iberoamericano de

Pedagogía

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Sociedad Española de Pedagogía

Fecha: 17/09/2008 - 20/09/2008

Localidad: Zaragoza

País: España

Título del Evento: Funcionalidades de los recursos del campus virtual de la

UPV/EHU I

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Campus Virtual de la Universidad del País Vasco

(UPV/EHU)

Fecha: 03/12/2008 - 03/12/2008

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Gestor de Referencias bibliográficas Reference Manager

Tipo de evento: Jornada Científica Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Servicio de Documentación y Biblioteca del Campus

de Gipuzkoa de la UPV/EHU Fecha: 29/01/2009 - 29/01/2009

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Funcionalidades de los recursos del campus virtual de la

UPV/EHU II

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Campus virtual de la Universidad del País Vasco

(UPV/EHU)

Fecha: 13/03/2009 - 13/03/2009

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: IV Congreso estatal de psicomotricidad: psicomotricidad

y síntomas contemporáneos Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Federación de Asociaciones de Psicomotricistas del

Estado Español (FAPEE)

Fecha: 15/05/2009 - 16/05/2009

Localidad: Bilbao

Título del Evento: XVII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

JUTE 2009

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad Complutense de Madrid - Facultad de

Educación

Fecha: 08/09/2009 - 08/09/2009

Localidad: Madrid

País: España

Título del Evento: Congreso Internacional sobre Antropología Audiovisual

e Investigación en Tecnología Educativa

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad Complutense de Madrid - Facultad de

Educación

Fecha: 09/09/2009 - 10/09/2009

Localidad: Madrid

País: España

Título del Evento: 35ª Conferencia General de la UNESCO

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente Entidad organizadora: UNESCO Fecha: 06/10/2009 - 08/10/2009

Localidad: París País: Francia

Título del Evento: XVIII Jornadas Internacionales Universitarias de

Tecnología Educativa. JUTE 2010

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Valencia

Fecha: 09/09/2010 - 10/09/2010 Localidad: Gandía (Valencia)

País: España

Título del Evento: VI Congreso Internacional de Psicología y Educación y

III Congreso Nacional de Psicología de la Educación

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Valladolid, Colegio Oficial de Psicólogos, Asociación Nacional de Psicología y Educación, Consejo

General de Colegios Oficiales de Psicólogos

Fecha: 29/03/2011 - 01/04/2011

Localidad: Valladolid

País: España

Título del Evento: XIX Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa.

JUTE 2011

Tipo de evento: Jornada Científica

Tipo de participación: Congreso Internacional Entidad organizadora: Universidad de Sevilla

Fecha: 17/11/2011 - 18/11/2011

Localidad: Sevilla

País: España

Título del Evento: Seminario de Análisis de Necesidades de Investigación

en Ciencias Sociales, Humanas y Jurídicas

Tipo de evento: Jornada Científica Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco - Vicerrectorado del

Campus de Gipuzkoa

Fecha: 21/03/2012 – 21/03/2012

Localidad: San Sebastián

Título del Evento: Jornadas Internacionales de Investigación en Ciencias

Sociales, Humanas y Jurídicas Tipo de evento: Jornada Científica Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco - Vicerrectorado del

Campus de Gipuzkoa

Fecha: 19/03/2012 - 20/03/2012

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: XIX Congreso Internacional de Psicología. INFAD.

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad Lusófona de Humanidades y

Tecnologías

Fecha: 11/04/2012 - 13/04/2012

Localidad: Lisboa País: Portugal

Título del Evento: VII Congreso Iberoamericano de Docencia Universitaria

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidade do Porto. Facultade de Psicología e de

Ciencias da Educação.

Fecha: 24/06/2012 - 27/06/2012

Localidad: Oporto País: Portugal

Título del Evento: II Seminario de Análisis de Necesidades de Investigación

en Ciencias Sociales, Humanas y Jurídicas

Tipo de evento: Jornada Científica Tipo de participación: Asistente Entidad organizadora: Vicerrectorado del Campus de Gipuzkoa.

Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Fecha: 13/06/2012 - 13/06/2012

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: II Jornada de Apoyo a la Investigación en Ciencias

Sociales, Humanas y Jurídicas Tipo de evento: Jornada Científica Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Vicerrectorado del Campus de Gipuzkoa.

Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Fecha: 13/06/2012 - 13/06/2012

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: XXI Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa.

JUTE 2013

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Valladolid

Fecha: 27/06/2013 - 28/06/2013

Localidad: Valladolid

País: España

Título del Evento: Horizon 2020. Oportunidades de financiación europea

para proyectos I+D+I.

Tipo de evento: Curso de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU).

SAE/HELAZ

Fecha: 23/01/2014 - 24/01/2014

Localidad: San Sebastián

Título del Evento: XXII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa.

JUTE 2014

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Castilla La Mancha

Fecha: 15/05/2014 - 16/05/2014

Localidad: Toledo

País: España

Título del Evento: XXIII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa.

JUTE 2015

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Extremadura

Fecha: 11/06/2015 - 12/06/2015

Localidad: Badajoz

País: España

Título del Evento: Análisis de datos con SPSS para evaluar el impacto de

intervenciones en diseños con grupos naturales y con manipulación. Tipo de evento: Curso de formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Dpto de

Psicología Evolutiva y de la Educación

Fecha: 22/06/2015 - 23/06/2015

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: X Congreso Vasco de Sociología y Ciencia Política

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Asociación Vasca de Sociología y Ciencia Política y

Universidad del País Vasco (UPV/EHU).

Fecha: 3/09/2015 - 4/09/2015

Localidad: Bilbao

País: España

Título del Evento: Análisis de datos con N-Vivo v.10

Tipo de evento: Curso de formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Escuela de

Master y Doctorado. Programa de Doctorado en Psicodidáctica.

Fecha: 25/11/2015 - 27/11/2015

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Congreso de Investigación en Innovación Educativa

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU).

Fecha: 24/05/2016 - 25/05/2016

Localidad: Bilbao

País: España

Título del Evento: XVI Congreso Nacional y VII Iberoamericano de

Pedagogía

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente y ponente (comunicación)

Entidad organizadora: Sociedad Española de Pedagogía (SEP) y Universidad

Complutense de Madrid

Fecha: 28/06/2016 - 30/06/2016

Localidad: Madrid

Título del Evento: Congreso Internacional de Nuevas Tecnologías y

Tendencias en la Educación (CINTE 16)

Tipo de evento: Congreso

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco / Euskal Herriko

Unibertsitatea (UPV/EHU) Fecha: 04/10/2016 - 06/10/2016

Localidad: Bilbao

País: España

Título del Evento: ¿Qué es lo importante? Factores clave para potenciar el

éxito académico del alumnado en cursos y titulaciones

Tipo de evento: Cursos de Formación para el Profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco / Euskal Herriko

Unibertsitatea (UPV/EHU) - SAE Fecha: 17/01/2017 - 18/01/2017

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: XXV Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa.

JUTE 2017

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Burgos

Fecha: 21/06/2017 - 23/06/2017

Localidad: Burgos

País: España

Título del Evento: Investigar en educación

Tipo de evento: Taller de formación Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) – Dpto de

Psicología Evolutiva y de la Educación

Fecha: 26/06/2017 - 26/06/2017

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: 6th International Congress of Educational Sciences and

Development

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Granada y Universidades do Minho

Fecha: 21/06/2018 - 23/06/2018

Localidad: Setúbal

País: Portugal

Título del Evento: Herramientas para la tutela del Trabajo Fin de Grado

(TFG)

Tipo de evento: Curso de Formación on-line (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Grupo G9 de Universidades

Fecha: 1/05/2019 - 31/05/2019

Localidad: On-line

País: España

Título del Evento: XVII Jornadas de Redes de Investigación en Docencia Universitaria y III Workshop Internacional de Innovación en Enseñanza

Superior y TIC (REDES-INNOVAESTIC 2019)

Tipo de evento: Congreso Internacional

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad de Alicante

Fecha: 06/06/2019 - 07/06/2019

Localidad: Alicante

Título del Evento: La formación b-learning en posgrados universitarios:

modelo pedagógico

Tipo de evento: Curso de formación para el profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Fecha: 08/07/2020 - 09/07/2020

Localidad: On-line

Título del Evento: Transformar una asignatura a modalidad semipresencial

mediante el uso intensivo de egela

Tipo de evento: Curso de formación para el profesorado (FOPU)

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Fecha: 09/09/2020 - 30/09/2020

Localidad: On-line

Actividad investigadora

Méritos de investigación

Durante los últimos años, he llevado a cabo diversas acciones relacionadas con la actividad investigadora que especifico en los apartados 8 (proyectos de investigación subvencionados) y 16 (otros méritos docentes de investigación). Estas acciones, a su vez, han sido el motor que ha generado las publicaciones de libros y monografías (apartado 4), trabajos científicos publicados en revistas nacionales e internacionales (apartado 5), otras publicaciones (apartado 6) y las comunicaciones y ponencias presentadas en congresos (apartado 9), que sintetizo en este Curriculum Vitae.

He participado en 15 proyectos de investigación y desde el 2019 soy el responsable de la Cátedra UNESCO de Comunicación y Valores Educativos. He dirigido y codirigido 6 tesis doctorales (una con mención internacional) y estoy dirigiendo 3 tesis más. He sido investigador en formación en la UNESCO (1995-1997) y profesor visitante (2018) en la Universidad de Ginebra.

Soy coautor de 29 artículos científicos, 20 libros, 16 capítulos de libros y 54 ponencias y comunicaciones en Congresos nacionales e internacionales. Una primera línea de investigación se centra en los valores educativos y su relación con los medios de comunicación y difusión, la construcción de la identidad en adolescentes, la mediación parental y el grado de competencia mediática. Una segunda línea, que parte de la anterior, aborda la anomia digital desde la perspectiva psicoeducativa, así como las acciones y percepción del riesgo en las redes sociales.

5. Publicaciones de libros y monografías

5.1. Libros

Autores (p.o. de firma)	: Martínez de Mo	orentin, J. I.	
Título: La UNESCO es	n San Sebastián		
Tipo de publicación	\tibro		Capítulo de libro

Página inicial: 1 Página final: 864 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2003 ISBN: 84-88737-57-2 Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. Título: ¿Qué son los Clubes UNESCO? Responde la UNESCO | Libro Tipo de publicación Capítulo de libro Página final: 126 Página inicial: 1 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián Lugar de publicación: San Sebastián ISBN: 84-88737-61-0 Año de publicación: 2004 Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. Título: What is International Education? UNESCO answers. \times Libro Tipo de publicación Capítulo de libro Ref.: Traducción Página inicial: 1 Página final: 100 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2004 ISBN: 84-88737-66-1 Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. Título: What are UNESCO Clubs? UNESCO answers. \times Libro Tipo de publicación Capítulo de libro Ref.: Traducción Página inicial: 1 Página final: 122 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2004 ISBN: 84-88737-63-7

Autores (p.o. de firma): Martínez de	Morentin, J. I.
Título: ¿Que son las Cátedras UNES	CO? Responde la UNESCO.
Tipo de publicación 🔀 Libro	Capítulo de libro
Página inicial: 1 Página final	: 106
Editorial (si libro): Centro UNESCO	de San Sebastián
Lugar de publicación: San Sebastián	
Año de publicación: 2004	ISBN: 84-88737-59-9
Autores (p.o. de firma): Martínez de	Morentin, J. I.
•	ciadas de la UNESCO? Responde la
UNESCO.	
Tipo de publicación 🔀 Libro	Capítulo de libro
Página inicial: 1 Página final	
Editorial (si libro): Centro UNESCO	
Lugar de publicación: San Sebastián	
	ISBN: 84-88737-62-9
r	
Autores (p.o. de firma): Martínez de Título: ¿Qué es la Educación Internaction Designation Libro Página inicial: 1 Página final Editorial (si libro): Centro UNESCO Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2004	cional? Responde la UNESCO. Capítulo de libro : 103
Autores (p.o. de firma): Martínez de Título: What are UNESCO associated Tipo de publicación Libro Ref.: Traducción Página inicial: 1 Página final Editorial (si libro): Centro UNESCO	d schools? UNESCO answers. Capítulo de libro : 125
Lugar de publicación: San Sebastián	an a constant
Año de publicación: 2004	ISBN: 84-88737-64-5

Autores (p.o. de firma)		
Título: What are UNE		
Tipo de publicación Ref.: Traducción		Capítulo de libro
	Dágina fin	al- 00
Página inicial: 1	_	
Editorial (si libro): Cen		
Lugar de publicación:		ISBN: 84-88737-65-3
Año de publicación: 20		ISBN: 64-66737-03-3
Autores (p.o. de firma)): Martínez de	e Morentin, J. I.
•		os Animadores UNESCO? Responde la
Tipo de publicación	Libro	Capítulo de libro
Página inicial: 1		-
Editorial (si libro): Cer	ntro UNESCO	O de San Sebastián
Lugar de publicación:	San Sebastiár	n
Año de publicación: 20	005	ISBN: 84-88737-67-X
Autores (p.o. de firma)): Martínez de	e Morentin, J. I.
Título: What are UNE	SCO Institute	es and Leaders? UNESCO answers.
Tipo de publicación Ref.: Traducción	Libro	Capítulo de libro
Página inicial: 1	Página fina	al: 108
Editorial (si libro): Cer	ntro UNESCO	O de San Sebastián
Lugar de publicación:	San Sebastiár	n
Año de publicación: 20	005	ISBN: 84-88737-68-8
Autores (p.o. de firma))· Martínez de	e Morentin I I
Título: What is adult e		
Tipo de publicación	N-7	Capítulo de libro
Ref.: Traducción		
Página inicial: 1	Página fina	al: 123
Editorial (si libro): Cer	_	
` '		

Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2006 ISBN: 84-88737-70-X Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. Título: ¿Qué es la educación de adultos? Responde la UNESCO. Tipo de publicación X Libro Capítulo de libro Página inicial: 1 Página final: 119 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2006 ISBN: 84-88737-69-6 Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. Título: Que signifie éduquer dans la societe du savoir ? L'UNESCO répond. Libro Tipo de publicación Capítulo de libro Ref.: Traducción Página inicial: 1 Página final: 150 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2007 ISBN: 978-84-88737-74-8 Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. Título: ¿Qué es educar en la sociedad del conocimiento? Responde la UNESCO. Tipo de publicación \times Libro Capítulo de libro Página inicial: 1 Página final: 135 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián Lugar de publicación: San Sebastián Año de publicación: 2007 ISBN: 978-84-88737-73-1

Autores (p.o. de firma): Amenabar, N., Martínez de Morentin, J. I. y Lareki, A.

Título: Informe técnico de las necesidades de formación en TICs del personal docente e investigador (PDI) en el Campus de Gipuzkoa de la UPV/EHU.

Actividad docente, investigadora y de gestión

Lugar de publicación: Bilbao

Año de publicación: 2012 ISBN: 978-84-9860-755-0 Autores (p.o. de firma): Medrano, C., Cuervo, S., y Martínez de Morentin, J. Título: Programa para favorecer las competencias mediáticas informacionales de los adolescentes. \times Libro Tipo de publicación Capítulo de libro Página inicial: 1 Página final: 219 Editorial (si libro): Pirámide Lugar de publicación: Madrid Año de publicación: 2019 ISBN: 978-84-368-4183-1 **5.2.** Capítulos de libros Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M. Título: Internet in education. Support materials for educators. Capítulo de libro Ref. | Libro Página final: 59 Página inicial: 41 Título Publicación Completa: Scope and prospects of internet use in education. Materials for discussion Editores: UNESCO. Institute for Information Technologies in Education Editorial (si libro): UNESCO-IITE Lugar de publicación: Moscú Año de publicación: 2003 ISBN: 5-902116-08-2 Autores (p.o. de firma): Huegun, A., Lareki, A., Martínez, B., Martínez de Morentin, J. I. y Sola, J. C. Título: La incorporación de documentos audiovisuales a la docencia universitaria. Una propuesta formativa Ref. Libro Capítulo de libro Página inicial: 301 Página final: 316 Título Publicación Completa: Nuevos escenarios para el aprendizaje en la Universidad: Propuestas de innovación educativa de la UPV/EHU.

Editores: Javier Garaizar - Jesús María Goñi

Editorial (si libro): Servicio de Asesoramiento Educativo - Editorial de la

UPV/EHU

Lugar de publicación: Bilbao

Año de publicación: 2010 ISBN: 978-84-9860-431-5

Autores (p.o. de firma): Martínez, B., Huegun, A., Lareki, A., Martínez de

Morentin, J. I. y Sola, J. C.

Título: Recursos tecnológicos para la coordinación

Ref. Libro Capítulo de libro Página inicial: 147 Página final: 170

Título Publicación Completa: Equipos docentes y nuevas identidades

académicas

Editores: Joan Rué y Laura Lodeiro

Editorial (si libro): Narcea Lugar de publicación: Madrid

Año de publicación: 2010 ISBN: 978-84-277-1721-3

Autores (p.o. de firma): Medrano, C., Aierbe, A. y Martínez de Morentin, J.

I.

Título: The development of Values and the Media

Ref. Libro Capítulo de libro Página inicial: 175 Página final: 193

Título Publicación Completa: Equality, Equity and Diversity. Educational

Solutions in the Basque Country

Editores: Alfonso Unceta y Concepción Medrano

Editorial (si libro): Center for Basque Studies. University of Nevada, Reno.

Lugar de publicación: Reno

Año de publicación: 2010 ISBN: 978-1-935709-00-8

Autores (p.o. de firma): Medrano, C., Martínez de Morentin, J. I. y Aierbe, A.

Título: El sentido y siginficado de una cátedra en comunicación y valores educativos. Komunikazio eta Hezkuntza Balioen Katedraren zentzua eta

esanahia. The sense and significance of a Chair in Communication and				
Educational Values.				
Ref. Libro Equitation Libro				
Página inicial: 19 Página final: 38				
Título Publicación Completa: Medios de Comunicación Valores y				
Educación. Komunikabideaak Balioak eta Hezkuntza. The Media Values				
and Education				
Editores: Concepción Medrano y Juan Ignacio Martínez de Morentin				
Editorial (si libro): Universidad del País Vasco (UPV/EHU)				
Lugar de publicación: Bilbao				
Año de publicación: 2010 ISBN: 978-84-9860-421-4				
Autores (p.o. de firma): Aierbe, A., Martínez de Morentin, J. I. y Medrano,				
C.				
Título: Perfil de consumo televisivo y contexto de recepción en adolescentes:				
diferencias interculturales y de sexo. Telebista kontsumoaren profila eta				
nerabeen harrera testuingurua: kultura arteko eta sexuaren araberako aldeak.				
Television Beijing profile and reception context in adolescents: intercultural				
and gender differences.				
Ref. Libro Zapítulo de libro				
Página inicial: 93 Página final: 116				
Título Publicación Completa: Medios de Comunicación Valores y				
Educación. Komunikabideaak Balioak eta Hezkuntza. The Media Values				
and Education				
Editores: Concepción Medrano y Juan Ignacio Martínez de Morentin				
Editorial (si libro): Universidad del País Vasco (UPV/EHU)				
Lugar de publicación: Bilbao				
Año de publicación: 2010 ISBN: 978-84-9860-421-4				
Autores (p.o. de firma): Huegun, A., Lareki, A., Martínez, B., Martínez de				
Morentin, J. I. y Sola, J. C.				
Título: Evaluación y mejora de propuestas didácticas creadas a partir de				
materiales audiovisuales.				
Ref. Libro \(\subseteq \text{Capítulo de libro}				
Página inicial: 333 Página final: 354				

Título Publicación Completa: Una universidad que aprende: innovación y cambio educativo en la UPV/EHU

Editores: Idoia Fernández e Itziar Rekalde

Editorial (si libro): Servicio de Asesoramiento Educativo - Editorial de la

UPV/EHU

Lugar de publicación: Bilbao

Año de publicación: 2011 ISBN: 978-84-9860-570-9

Autores (p.o. de firma): Altuna, J., Amenabar, N., Lareki, A., y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Las Redes Sociales y Las Diferencias Inter-generacionales: Un Análisis Entre Europa y Estados Unidos.

Ref. Libro Capítulo de libro

Página inicial: 6 Página final: 25

Título Publicación Completa: La formación e Investigación en el Campo de la Tecnología Educativa. Demandas y expectativas.

Editorial (si libro): Universidad de Sevilla

Lugar de publicación: Sevilla

Año de publicación: 2011 ISBN: 978-84-695-0744-5

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I.

Título: El papel de las tecnologías de la información y la comunicación en la educación. Análisis desde una perspectiva internacional

Título Publicación Completa: Ensino Superior. Inovação e qualidades na

docencia

Editores: Carlinda Leite y Miguel Angel Zabalza

Editorial (si libro): Universidad de Oporto

Lugar de publicación: Oporto

Año de publicación: 2012 ISBN: 978-84-695-0744-5

Autores (p.o. de firma): Cruz, E., Goñi, J.M., Lareki, A., López, I, y Martínez de Morentin, J. I. Título: La competencia docente del profesorado universitario en la Universidad del País Vasco UPV/EHU y la Universidad Pública de Navarra **UPNA** Ref. | Libro Capítulo de libro Página final: 35 Página inicial: 12 Título Publicación Completa: La universidad: una institución de la sociedad. Editorial (si libro): Universidad Pompeu Fabra Lugar de publicación: Barcelona Año de publicación: 2012 ISBN: 978-84-695-4073-2 Autores (p.o. de firma): Altuna, J., Amenabar, N., Lareki, A., y Martínez de Morentin, J. I. Título: Responsabilidad educativa y redes sociales Ref. | Libro Capítulo de libro Página final: 25 Página inicial: 13 Título Publicación Completa: 20 años tendiendo puentes entre educación y tecnología Editorial (si libro): Universitat de Girona Lugar de publicación: Girona Año de publicación: 2012 ISBN: 978-84-695-409-4 Autores (p.o. de firma): Medrano, C., y Martínez de Morentin, J. I. Título: Educación mediática y competencia digital. Ref. | Libro Capítulo de libro Página inicial: 825 Página final: 836 Título Publicación Completa: La competencia mediática e informacional (CMI): un instrumento de medición para adolescentes Editorial (si libro): Universitat Oberta de Catalunya Lugar de publicación: Barcelona Año de publicación: 2013 ISBN: 978-84-93999-7-5

Autores (p.o. de firma): Lareki, A., Altuna, J., Amenabar, N., y Martínez de Morentin, J. I. Título: El blog como elemento catalizador de innovación educativa en la enseñanza universitaria. Ref. Libro Capítulo de libro Página final: 259 Página inicial: 255 Título Publicación Completa: Tecnologías emergentes para la Innovación en la docencia y la investigación Editorial (si libro): Icono 14 – Universidad de Castilla La Mancha Lugar de publicación: Toledo Año de publicación: 2014 ISBN: 978-84-15816-10-2 Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I., y Amenabar, N. Título: Proyecto de innovacion sobre el análisis de los reglamentos escolares ante el riesgo de Internet Ref. | Libro Capítulo de libro Página inicial: 275 Página final: 282 Título Publicación Completa: Aulas y tecnologías educativas en evolución Editorial (si libro): Universidad de Burgos Editores: Víctor Abella García, Vanesa Ausín Villaverde y Vanesa Delgado Benito Lugar de publicación: Burgos Año de publicación: 2017 ISBN: 978-84-697-4975-3 Autores (p.o. de firma): González, A., Martínez de Morentin, J. I., y Altuna, J. Título: Dimensiones del cuestionario sobre la anomia digital dirigido a padres y madres de adolescentes. Capítulo de libro Ref. Libro Página inicial: 266 Página final: 282 Título Publicación Completa: XXIV Jornadas de Investigación Psicodidáctica (pp. 266-282). Editorial (si libro): Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Editores: C. Arriaga y A. Romero Lugar de publicación: Bilbao

Año de publicación: 2018 ISBN: 978-84-9082-837-3

Autores (p.o. de firma): Foronda, A. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Análisis psicométrico de tres instrumentos: competencia mediática e informacional, valores y actitudes machistas en alumnado universitario ecuatoriano

Ref. Libro Zapítulo de libro

Página inicial: 19 Página final: 35

Título Publicación Completa: XXVI Jornadas de Investigación en

Psicodidáctica (pp. 19-35).

Editorial (si libro): Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Editores: R. Gamito, Martínez Abajo, J y M. Vizcarra

Lugar de publicación: Bilbao

Año de publicación: 2020 ISBN: 978-84-1319-137-9

6. Trabajos científicos publicados en revistas españolas o extranjeras

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I.

Título: Animadores UNESCO por Internet

Nombre revista: Primeras noticias. Comunicación y Pedagogía

Volumen: XX Número: 161 Página inicial: 13 Página final: 17

Año de publicación: 1999

Índices de calidad: (In-Recs, Latindex, Dice).

Autores (p.o. de firma): Lareki, A., Amenabar, N. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: ¿Cómo enseñan y qué tipo de recursos utilizan los docentes universitarios?

Nombre revista: Revista Latinoamericana de Tecnología Educativa (RELATEC)

Volumen: 6 Número: 2 Página inicial: 49 Página final: 58

Año de publicación: 2007 Doi: http://campusvirtual.unex.es/cala/editio

Índices de calidad: Presencia en bases de datos internacionales (Web of Science, Acacemic Search Premier, Fuente Académica Plus), plataformas de

evaluación de revistas (DOAJ, ERIHPlus, REDIB, MIAR), directorios selectivos y portales especializados (LATINDEX, DIALNET).

Autores (p.o. de firma): Herrán, E. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Pautas de conducta constructiva en Psicomotricidad a los dos años Nombre revista: Revista Iberoamericana de Psicomotricidad y Técnicas Corporales

Volumen: 1 Número: 35 Página inicial: 19 Página final: 40 Año de publicación: 2010 Doi: http://hdl.handle.net/10810/10011

Índices de calidad: (In-Recs, Latindex, Dice).

Autores (p.o. de firma): Herrán, E. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Sobre hoyos, camitas y casitas. Pautas de construcción en psicomotricidad 2-3

Nombre revista: Entre líneas. Revista especializada en psicomotricidad. Volumen: 25 Número: 1 Página inicial: 15 Página final: 19

Año de publicación: 2010

Índices de calidad: (In-Recs, Latindex, Dice).

Autores (p.o. de firma): Lareki, A., Martínez de Morentin, J. I. y Amenabar, N.

Título: Towards an efficient training of university faculty on ICTs

Nombre revista: Computers & Education

Volumen: 54 Número: 2 Página inicial: 491 Página final: 497 Año de publicación: 2010 https://doi.org/10.1016/j.compedu.2009.08.032 Índices de calidad: JCR (2010): 2,617. Q1, 5/184 (Education & Educational

Research). SJR-Scopus (2010): 1.665 (Q1).

Autores (p.o. de firma): Aierbe, A., Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Intimacy in Television Programs: Adolescents' Perception

Nombre revista: Comunicar

Volumen: 18 Número: 35 Página inicial: 95 Página final: 103

Año de publicación: 2010 https://doi.org/10.3916/C35-2010-03-02

Índices de calidad: JCR (2010): 0,455. Q3, (128/184), Education &

Educational Research. SJR-SCOPUS (2010): 0.196 (Q3).

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I., Amenabar, N. y Lareki, A.

Título: Faculty Preferences for Training Modalities on ICTs

Nombre revista: Revista de Psicodidáctica

Volumen: 16 Número: 1 Página inicial: 85 Página final: 98

Año de publicación: 2011 http://hdl.handle.net/10810/4240

Índices de calidad: JCR (2011): 2,667. Q1, 6/51(Psychology, Educational).

SJR (2011): 0.885 (Q1).

Autores (p.o. de firma): Medrano, C., Aierbe, A. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Values perceived in television by adolescents in different crosscultural contexts

Nombre revista: Comunicar

Volumen: 19 Número: 37 Página inicial: 117 Página final: 124 Año de publicación: 2011 https://doi.org10.3916/C37-2011-03-03 Índices de calidad: JCR (2011): 0,470. Q3, (51/72). SJR (2011): 0.203 (Q3).

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I.

Título: Developing the concept of international education: Sixty years of UNESCO history

Nombre revista: Prospects

Volumen: 41 Número: 4 Página inicial: 597 Página final: 611

Año de publicación: 2011 https://doi.org10.1007/s11125-011-9210-x

(2011): 0.301-34/438 (C2) (Garial Saintaga)

Índices de calidad: SJR (2011): 0.391, 34/438, (Q2), (Social Sciences

Miscellaneous).

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Medrano, C.

Título: La mediación parental y el uso de Internet

Nombre revista: INFAD. International Journal of Development and

Educational Psychology

Volumen: 1 Número: 1 Página inicial: 549 Página final: 556

Año de publicación: 2012

https://www.redalyc.org/articulo.oa?id=349832342057

Índices de calidad: Latindex, Psicodoc, Redalyc, ERIHPLUS, Ulrich,

Dialnet, ISOC, DICE, Sherpa-Romeo, Miar, Aura, CORE.

Autores (p.o. de firma): Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Socialización y televisión: Perfiles de adolescentes en un estudio

transcultural

Nombre revista: INFAD. International Journal of Development and

Educational Psychology

Volumen: 1 Número: 1 Página inicial: 675 Página final: 682

Año de publicación: 2012

https://www.redalyc.org/articulo.oa?id=349832342068

Índices de calidad: Latindex, Psicodoc, Redalyc, ERIHPLUS, Ulrich,

Dialnet, ISOC, DICE, Sherpa-Romeo, Miar, Aura, CORE.

Autores (p.o. de firma): Rodriguez, A., Medrano, C., Aierbe, A. y Martínez de Morentin, J.I.

Título: Perfil de consumo televisivo y valores percibidos por los

adolescentes: un estudio transcultural Nombre revista: Revista de Educación

Volumen: 361 Página inicial: 513 Página final: 538

Fecha publicación 2013

https://doi.org/10.4438/1988-592X-RE-2013-361-231

Índices de calidad: JCR, (2013): 0.201. 201/219, (Q4) (Education & Educational Research). SJR 2013 (SCOPUS): Education, Q2, Índice H: 10,

SJR: 0,374, 463/842. Ha recibido 7 citas: Google Scholar.

Autores (firma): Altuna, J., Amenabar, N., Lareki, A. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Las redes sociales y las diferencias intergeneracionales: un análisis entre Europa y Estados Unidos.

Nombre revista: Revista Fuentes

Volumen: 13 Página inicial: 309 Página final: 326

Fecha publicación: 2013

https://revistascientificas.us.es/index.php/fuentes/article/view/2581

Índices de calidad: DOAJ, Carhus plus+, ERIPLUS, INRECS, Latindex (cumple 36 de 36 estándares de calidad), ULRICH, CSIC, REDINED, RESH, CIRC, DULCINEA, DIALNET, DICE, MIAR (ICDS: 4.3).

Autores: Martínez de Morentin, J. I.; Cortés, A.; Medrano, C. y Apodaca, P.

Título: Internet use and parental mediation: a cross-cultural study.

Nombre revista: Computers and Education

Volumen: 70 (1) Página inicial: 212 Página final: 221 Fecha publicación: 2014 https://doi.org/10.1016/j.compedu.2013.07.036 Índices de calidad: JCR (2014): 2.556. 8/224, (Q1) (Education & Educational Research). SRJ (2014): 2.649- Q1.

Autores: Herrán, E.; Orejudo, S.; Martínez de Morentin, J. I. y Ordeñana, B.

Título: Actitudes docentes y autonomía en Educación Infantil 0-2: Un estudio exploratorio en la Comunidad Autónoma del País Vasco (CAPV).

Nombre revista: Revista de Educación

Volumen: 70 (1) Páginas, inicial: 150 Página final: 176 Fecha publicación: 2014 https://doi.org/10.4438/1988-592X-RE-2014-365-268

Índices de calidad: JCR (2014): 0,241 (Q4), 204/224 (Education & Educational Research). SJR (2014): 0,241, Q4, 640/875.

Autores: Medrano, C., Martínez de Morentin, J. I.

Título: Valores percibidos por los adolescentes e identificación con

personajes televisivos.

Nombre revista: INFAD. International Journal of Development and

Educational Psychology

Volumen: 3 (1) Página inicial: 577 Página final: 583

Fecha publicación: 2014

https://www.redalyc.org/articulo.oa?id=349851785057

Índices de calidad: Latindex, Psicodoc, Redalyc, ERIHPLUS, Ulrich,

Dialnet, ISOC, DICE, Sherpa-Romeo, Miar, Aura, CORE.

Autores: Medrano, C., Martínez de Morentin, J. I. y Pindado, J.

Título: Identificación con los personajes televisivos y valores percibidos por

los y las adolescentes. Nombre revista: Estudios de la Juventud Volumen: 106 Página inicial: 31 Página final: 48

Fecha publicación: 2014

https://dialnet.unirioja.es/servlet/articulo?codigo=5082079

Índices de calidad: CARHUS + 2014, Categoría: D

Autores (p.o. de firma): Sinde, J., Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Transmisión de valores en adolescentes: un análisis con videojuegos.

Nombre revista: Revista Latina de Comunicación Social

Volumen: 70 Página inicial: 230 Página final: 251

Fecha publicación: 2015 https://doi.org/10.4185/RLCS-2015-1044en Índices de calidad: SJR en 2015 de 0.358 –Q3 (126/242 en Comunicación).

Q1 (primer cuartil) desde 2016 en el Journal Scholar Metrics.

Autores (p.o. de firma): Medrano, C., Martínez de Morentin, J. I. y Apodaca, P.

Título: Perfiles de consumo televisivo: un estudio transcultural

Nombre revista: Educación XX1

Volumen: 18 (2) Página inicial: 305 Página final: 321

Fecha publicación: 2015 https://doi.org/10.5944/educXX1.14020

Índices de calidad: JCR en 2015: 0.406 – Q4 (198/230 en Education & Educational Research). Scopus: Q3 - 0,24. ANEP: A+. Sello de Calidad de la FECYT.

Autores (p.o. de firma): Ugalde, L., Martínez de Morentin, J. I. y Medrano, C.

Título: Adolescents' TV Viewing Patterns in the Digital Era: a Crosscultural Study

Nombre revista: Comunicar

Volumen: 25 (50) Página inicial: 67 Página final: 75 Fecha publicación: 2017 https://doi.org/10.3916/C50-2017-06

Índices de calidad: JCR (2017): 2,838 – Q1 (7/84 en Comunication) – Q1

(19/238 en Education & Educational Research).

Autores (p.o de firma) Lareki, A., Martínez de Morentin, J.I., Altuna, J. y Amenabar, N.

Título: Teenagers' perception of risk behaviors regarding digital technologies

Nombre revista: Computers in Human Behavior

Volumen: 68 (3) Página inicial: 395 Página final: 402 Fecha publicación: 2017 https://doi.org/10.1016/j.chb.2016.12.004 Indicios de calidad: JCR (2017): 3,536 — Q1 (8/85 en Psychology, experimental) — Q1 (16/435 en Psychology, Multidisciplinary).

Autores (p.o. de firma): Lareki, A., Altuna, J., Martínez de Morentin, J. I., y Amenabar, N.

Título: Young people and digital services: analysis of use, rules, and age requirement.

Nombre revista: Children and Youth Services Review

Volumen: 79 Página inicial: 126 Página final: 131 Fecha publicación: 2017 https://doi.org/10.1016/j.childyouth.2017.06.002 Indicios de calidad: JCR (2017): 1,383 – Q2 (16/42 en social work) – Q3 (27/43 en Family studies).

Autores (p.o. de firma): Altuna, J., Amenabar, N. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Las teorías de enseñanza-aprendizaje y los recursos de Internet: su confluencia en centros de primaria.

Nombre revista: Estudios Sobre Educación

Volumen: 33 (2) Página inicial: 145 Página final: 167 Fecha publicación: 2017 https://doi.org/10.15581/004.33.145-167

Indicios de calidad: SJR: 0.345 (Q2), H index: 5

CIRC: B, CARHUS: C, MIAR-ICDS: 9.7, Scopus CiteScore: 0.47, Percentil

CiteScore: 39%.

Autores (p.o. de firma): Foronda, A., Urbina, A., y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Grado de competencia mediática en alumnado adolescente de esmeraldas (Ecuador).

Nombre revista: Pixel-bit. Revista de Medios y Educación.

Volumen: 52 (1) Página inicial: 151 Página final: 165

Fecha publicación: 2018 http://hdl.handle.net/11441/68937

Indicios de calidad: Revista indexada en Emerging Sources Citation Index, SCOPUS (SJR 2018: 0,94. Q1 Educación. Posición 15 de 225) ERIH PLUS - Clasificación CIRC: B - Categoría ANEP: B - CARHUS (+2018): B - MIAR (ICDS 2018): 9,9 - Google Scholar (global): h5: 21; Mediana: 43 Posición 5ª de 96 - Criterios ANECA: 20 de 21- Indexada en bases de datos.

Autores (p.o. de firma): Santana, M.Y., Martínez de Morentin, J. I., y Medrano. C.

Título: Series de televisión y percepción de prejuicios acerca de la figura del inmigrante. Un estudio con universitarios.

Nombre revista: Zer. Revista de Estudios de Comunicación

Volumen: 23 (45) Página inicial: 203 Página final: 225

Fecha publicación: 2018

http://www.ehu.eus/ojs/index.php/Zer/article/view/20030

Indicios de calidad: Revista indexada en las bases de datos CARHUS Plus+2014 grupo C, Latindex Catálogo v.1.0 202-2017.

Autores (p.o. de firma): Cid, S., Pascual. E., y Martínez de Morentin, J. I. Título: Influence of self-esteem and attention on the academic performance

of ESO and FPB students

Nombre revista: Revista de Psicodidáctica

Volumen: 25 (1) Página inicial: 59 Página final: 67

Fecha publicación: 2020 https://doi.org/10.1016/j.psicod.2019.06.001

Indicios de calidad: JCR 2019 Impact Factor 3.050 (Q1) Ranking: 28/263 (Education, Educational Research). SJR (Scopus) Impact Factor 0.837 Q1

(Education).

Autores (p.o. de firma): Altuna, J., Martínez de Morentin, J. I., y Lareki, A. Título: The impact of becoming a parent about the perception of Internet risk behaviors,

Nombre revista: Children and Youth Services Review

Volumen: 110 Páginas, nº artículo: 104803

Fecha publicación: 2020 https://doi.org/10.1016/j.childyouth.2020.104803 Indicios de calidad: JCR 2019 Impact Factor 1.521 (Q1) Ranking: 11/44 (Social work). SJR (Scopus) Impact Factor 0.796 Q1 (Education) (Social work).

Autores (p.o. de firma): Urbina, A., Martínez de Morentin, J. I. y Foronda, A.

Título: Estilos de religiosidad y valores de universitarios y universitarias de Esmeraldas, Ecuador.

Nombre revista: Revista Electrónica de Psicología Iztacala

Volumen: 23 (1) Página inicial: 336 Página final: 354

Fecha publicación: 2020 http://www.revistas.unam.mx/index.php/repi

Indicios de calidad: CARHUS Plus+ 2019 Directory of Open Access Journals ERIHPlus LATINDEX. Catálogo v2.0 (2020. Red Iberoamericana de innovación y Conocimiento científico (REDIB) e IRESIE.

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I., Lareki, A., y Altuna, J.

Título: Riesgos vinculados con la publicación de contenidos en las redes

sociales.

Nombre de la revista: Revista Iberoamericana de Tecnologías del

Aprendizaje IEEE-RITA

Volumen: (en prensa) Página inicial: Página final:

Fecha de publicación: 2020 Doi:

Indicios de calidad: Scopus (SJR Q2)

7. Otras publicaciones

7.1. Publicaciones docentes

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I.

Título: Recursos Helpideak

Tipo publicación: Edición Número de Revista Página inicial: 1 Página final: 746

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1992 ISBN: 84-604-6292-7

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I.

Título: Observatorio Naciones Unidas

Tipo publicación: Edición Número de Revista Página inicial: 1 Página final: 1614

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1994 ISBN: 84-88737-25-4

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: Curso a distancia para la formación de animadores UNESCO

(CDFAUN) II

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 512 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1994 ISBN: 84-88737-17-3

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M. Título: El animador UNESCO. Monitor de los derechos del niño

Tipo publicación: Publicación Docente

Página inicial: 1 Página final: 205

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1995 ISBN: 84-88737-22-X

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M. Título: El animador UNESCO planificador de los derechos del niño

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 186

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1995 ISBN: 84-88737-23-8

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: El animador UNESCO educador del sistema de las Naciones Unidas

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 608

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1995 ISBN: 84-88737-24-6

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: El animador UNESCO tutor en actividades de ocio

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 346

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1995 ISBN: 84-88737-20-3

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: La evaluación en el curso a distancia para la formación de animadores

UNESCO (CDFAUN)

Tipo publicación: Publicación Docente

Página inicial: 1 Página final: 124

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1995 ISBN: 84-88737-39-4

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: Naciones Unidas UNESCO. Trayectoria de tolerancia.

Tipo publicación: Publicación Docente

Página inicial: 1 Página final: 560

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1995 ISBN: 84-88737-16-5

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: Curso a distancia para la formación de animadores UNESCO

expertos en desarrollo (CDFAUN)

Tipo publicación: Publicación Docente

Página inicial: 1 Página final: 901

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1996 ISBN: 84-88737-35-1

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M. Título: Manual para el animador UNESCO 2. Recursos para la acción

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 85 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1996 ISBN: 84-88737-34-3

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: Manual para el animador UNESCO 1. Recursos para el

autoaprendizaje

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 139

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1996 ISBN: 84-88737-33-5

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Ferreras, J. M.

Título: Certificado de estudios de ocio. Universidad de Oxford

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 183

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1998 ISBN: 84-88737-41-6

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I.

Título: Formación de auxiliares recreativos del animador UNESCO

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 260

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1998 ISBN: 84-8416-087-4

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. Título: Gestión del CDFAUN en las delegaciones

Tipo publicación: Publicación Docente Página inicial: 1 Página final: 35 Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1998 ISBN: 84-88737-42-4

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I.

Título: Enseñanza de la convención sobre los derechos del niño

Tipo publicación: Publicación Docente

Página inicial: 1 Página final: 153

Editorial (si libro): Centro UNESCO de San Sebastián

Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 1999 ISBN: 84-88737-49-1

Autores (p.o. de firma): Lareki, A., Huegun, A., Martínez, B. Martínez de

Morentin, J. I. y Sola, J. C.

Título: Propuestas formativas para incorporar documentos audiovisuales a la

enseñanza superior

Tipo publicación: Material docente audiovisual

Página inicial: 1 Página final: 68

Editorial (si libro): Editor-Autor Lugar de publicación: San Sebastián

Año de publicación: 2007 ISBN: 978-84-690-8836-4

Autores (p.o. de firma): Martínez de Morentin, J. I. y Medrano, C.

Título: Educación Internacional

Tipo publicación: Material docente (Programa Open Course Ware – OCW)

Editorial (si libro): Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Lugar de publicación: https://ocw.ehu.eus/course/view.php?id=203

Año de publicación: 2019 ISSN: 2255-2316

8. Otros trabajos de investigación

8.1. Tesis doctorales dirigidas

1.- Título: La percepción de valores en personajes televisivos y los hábitos televisivos en adolescentes: Un estudio transcultural.

Doctoranda: Leire Ugalde Lujambio

Co-directora: Concepción Medrano

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación Defensa de la tesis internacional: 26 de febrero de 2015 Calificación: Sobresaliente cum laude por unanimidad Propuesta para el Premio Extraordinario de Doctorado.

2.- Título: Preferencias de géneros televisivos, contexto familiar y valores:

un estudio transcultural con adolescentes Doctoranda: Daisy María López de Lora

Co-directora: Ana Aierbe

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Defensa de la tesis: 18 de enero de 2016 Calificación: Sobresaliente por unanimidad

3.- Título: Las competencias del profesorado universitario: un enfoque desde la perspectiva del alumnado. Análisis de un centro educativo.

Doctoranda: Esther Cruz Iglesias

Co-director: Jesús Mª Goñi

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Didáctica y Organización Escolar

Defensa de la tesis: 21 de enero de 2016

Calificación: Sobresaliente cum laude por unanimidad

4.- Título: Intervención para el desarrollo de la competencia mediática y decodificación de valores en adolescentes.

Doctoranda: Sandra Liliana Cuervo Sánchez

Co-directora: Concepción Medrano

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación Defensa de la tesis: 7 de abril de 2017

Calificación: Sobresaliente cum laude por unanimidad

5.- Título: Influencia de las habilidades cognitivas y emocionales en el rendimiento académico del alumnado de educación secundaria obligatoria y formación profesional básica

Doctoranda: Sandra Cid Sillero Co-directora: Eider Pascual

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Defensa de la tesis: 5 de julio de 2019

Calificación: Sobresaliente por unanimidad

6.- Título: La percepción de prejuicios en la inmigración de los estudiantes universitarios en sus series de ficción favoritas.

Doctorando: Martín Yael Santana Mejía

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Defensa de la tesis: 25 de octubre de 2019

Calificación: Sobresaliente cum laude por unanimidad

8.2. Tesis doctorales en curso

Título: Grado de competencia mediática e informacional: un estudio con alumnado adolescente de Esmeraldas (Ecuador).

Doctorando: Ainize Foronda Rojo

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Año de compromiso de defensa: 27/01/2022

Título: Usos inadecuados y percepción del riesgo en las redes sociales y la

tecnología educativa

Doctorando: Alazne González Santana

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Año de compromiso de defensa: 26/01/2021

Título: Representación social y percepción de alumnado adolescente acerca de la diversidad cultural y la inmigración en la ficción televisiva: un estudio en la CAPV.

Doctorando: Irene Lafuente Aliaga

Universidad: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Año de compromiso de defensa: 29/03/2022

8.3. Trabajos Fin de Grado (TFG) y Trabajos Fin de Master (TFM)

Trabajo: TFG

Título: Impacto de las TICs en el proceso de enseñanza-aprendizaje de

estudiantes universitarios Alumna: Ilargi Blasko Ochoa

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2014-2015

Trabajo: TFG

Título: Aplicación de las TIC en estudiantes de educación secundaria

obligatoria en el área de lengua castellana y literatura

Alumna: Arantza Fernández Landeta Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2015-2016

Trabajo: TFG

Título: El uso de nuevas tecnologías para incrementar las competencias

educativas digitales de los adolescentes

Alumna: Berta Legarra Villasuso

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2015-2016

Trabajo: TFG

Título: Alfabetización mediática para la mejora cognitiva en la tercera edad

Alumna: Beatriz Seoane López

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2016-2017

Trabajo: TFG

Título: Las nuevas tecnologías y los procesos psicológicos cognitivos

Alumna: Selene Gallego Lizarribar

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2016-2017

Trabajo: TFG

Título: Relación entre el grado de competencia mediática y los procesos

psicológicos de los adolescentes

Alumna: Izaskun Azqueta Indacoechea Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2017-2018

Trabajo: TFG

Título: La transmisión de valores a través de las Redes Sociales

Alumna: Mª Concepción Urrosolo Sistiaga Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2018-2019

Trabajo: TFG

Título: Conductas inadecuadas de los menores en las redes sociales y sus

consecuencias psicológicas

Alumna: Madalina Emilia Soponaru

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2018-2019

Trabajo: TFG

Título: La percepción del riesgo de las conductas inadecuadas en internet y

sus consecuencias psicológicas Alumna: Patricia Osés Oliván

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2018-2019

Trabajo: TFG

Título: Inteligencia emocional y mindfulness como estrategias para la

gestión de emociones negativas

Alumna: Irene López de Arechavaleta Rubio Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2019-2020

Trabajo: TFG

Título: Integración de las nuevas tecnologías en el aula para la inclusión del

alumnado con necesidades educativas especiales (NEE).

Alumna: Nerea Loro Garzo

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2019-2020

Trabajo: TFG

Título: Programa de prevención de ciberbullying en adolescentes de 12 a 16

años

Alumna: Lorena Barquero González

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2019-2020

Trabajo: TFM

Título: Transmisión de valores e identificación con personajes

cinematográficos

Alumna: Martin Yael Santana Mejía Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2014-2015

Trabajo: TFM

Título: Grado de competencia mediática con alumnado adolescente de

Dajabón, (República Dominicana)

Alumna: Rafaela Antonia Rosario Paniagua Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2015-2016

Trabajo: TFM

Título: Competencia mediática del alumnado de la Universidad del País Vasco (UPV/EHU) en las titulaciones de Educación Primaria y Psicología

Alumna: Margarita Abreu Figueroa

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2017-2018

Trabajo: TFM

Título: Uso y Percepción del Riego de las Redes Sociales en Menores

Alumna: Marta Peñaranda Vázquez

Universidad: Universidad del País Vasco

Departamento: Psicología Evolutiva y de la Educación

Curso: 2019-2020

9. Proyectos de investigación subvencionados

9.1. Como investigador principal

Año de la Convocatoria: 2006

Título del proyecto: Estudio de las necesidades de formación en TICs del

PDI-PAS del Campus de Gipuzkoa de la UPV-EHU.

Entidad financiadora: Diputación Foral de Gipuzkoa y Vicerrectorado del

Campus de Gipuzkoa de la UPV/EHU

Fecha inicio: 13/11/2006 Fecha Fin: 30/06/2007

Investigador responsable (IP): Martínez de Morentin, Juan Ignacio

Importe de la Subvención: 6.000,00 €

Año de la Convocatoria: 2016

Título del proyecto: Percepción de la anomia digital y análisis de

curriculums escolares ante los riesgos de Internet

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Ayudas a

los Grupos de Investigación de la UPV/EHU. GIU 16/44.

Fecha inicio: 22/12/2016 Fecha Fin: 21/12/2019

Investigador responsable (IP): Martínez de Morentin, Juan Ignacio

Importe de la Subvención: 12.150,00 €

Año de la Convocatoria: 2019

Título del proyecto: Las redes sociales. Usos y percepción del riesgo en el

marco internacional

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Ayudas a

los Grupos de Investigación de la UPV/EHU. GIU 19/002.

Fecha inicio: 01/01/2020 Fecha Fin: 31/12/2022

Investigador responsable (IP): Martínez de Morentin, Juan Ignacio

Importe de la Subvención: Concedido sin financiación.

Año de la Convocatoria: 2020

Título del proyecto: Las redes sociales. Usos y percepción del riesgo en el

marco internacional

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU). Ayudas a

los Grupos de Investigación de la UPV/EHU. PPGA 20/29.

Fecha inicio: 15/07/2020 Fecha Fin: 31/12/2020

Investigador responsable (IP): Martínez de Morentin, Juan Ignacio

Importe de la Subvención: 2.528,00 €

9.2. Como miembro del equipo investigador

Año de la Convocatoria: 2006

Título del proyecto: Observación de la casita en psicomotricidad.

Emergencia simbólica e identidad psicocorporal en la primera infancia

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Fecha inicio: 18/12/2006 Fecha Fin: 17/12/2008

Investigador responsable: Herrán, Elena Importe de la Subvención: 3.950,00 €

Año de la Convocatoria: 2008

Título del proyecto: Observación de la casita en psicomotricidad espontánea.

La casita, el lobo y otros personajes en el juego simbólico a los tres años.

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) Fecha inicio: 01/01/2009 Fecha Fin: 30/09/2009

Investigador responsable: Herrán, Elena Importe de la Subvención: 3.600,00 €

Año de la Convocatoria: 2008

Título del proyecto: La dieta televisiva, los valores de los adolescentes y la

construcción de la identidad: Un estudio transcultural

Entidad financiadora: Ministerio de Ciencia e Innovación Fecha inicio: 01/01/2009 Fecha Fin: 31/12/2011

Investigador responsable: Medrano, Concepción

Importe de la Subvención: 48.000,00 €

Año de la Convocatoria: 2009

Título del proyecto: Evaluación de las competencias docentes del

profesorado de la UPV/EHU y la UPNa

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco

Fecha inicio: 01/12/2009 Fecha Fin: 30/11/2011

Investigador responsable: Lareki, Arkaitz Importe de la Subvención: 7.850,00 €

Año de la Convocatoria: 2011

Título del proyecto: La transmisión de valores a través de diferentes

pantallas. Un estudio transcultural para el emprendizaje social.

Entidad financiadora: Diputación Foral de Gipuzkoa

Fecha inicio: 02/08/2011 Fecha Fin: 30/06/2012

Investigador responsable: Medrano, Concepción

Importe de la Subvención: 33.893,00 €

Año de la Convocatoria: 2012

Título del proyecto: Alfabetización mediática. Diseño, ejecución y

evaluación de un programa de intervención con adolescentes.

Entidad financiadora: Ministerio de Economía y Competitividad. Proyectos

I+D+I.

Fecha inicio: 01/02/2013 Fecha Fin: 30/06/2016

Investigador responsable: Medrano, Concepción

Importe de la Subvención: 23.400,00 €

Año de la Convocatoria: 2012

Título del proyecto: Competencias mediáticas de los adolescentes a partir del diseño, ejecución y evaluación de un programa de intervención en alfabetización mediática

Entidad financiadora: Departamento de Educación, Universidades e

Investigación – Gobierno Vasco (Grupos consolidados)

Fecha inicio: 01/01/2013 Fecha Fin: 31/12/2015

Investigador responsable: Medrano, Concepción

Importe de la Subvención: 12.600,00 €

Año de la Convocatoria: 2012

Título del proyecto: Cátedra UNESCO de Comunicación y Valores

Educativos.

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco (UPV/EHU) - Proyectos

Grupos de la UPV/EHU

Fecha inicio: 01/11/2012 Fecha Fin: 31/10/2015

Investigador responsable: Medrano, Concepción

Importe de la Subvención: 7.000,00 €

9.3. Como investigador colaborador

Año de la Convocatoria: 1.990

Título del proyecto: Programación de actividades socioculturales

relacionadas con el aprendizaje de oficios

Entidad financiadora: Gobierno Vasco

Fecha inicio: 10/01/1990 Fecha Fin: 31/10/1990

Investigador responsable: Basurco, Félix Importe de la Subvención: 25.000,00 pts.

Año de la Convocatoria: 1990

Título del proyecto: Programación de oficios para el programa de Iniciación

Profesional de la C.A. del País Vasco Entidad financiadora: Gobierno Vasco

Fecha inicio: 01/09/1989 Fecha Fin: 30/06/1990

Investigador responsable: Basurco, Félix

Importe de la Subvención: 35.000,00 pts.

Año de la Convocatoria: 1991

Título del proyecto: Diseños curriculares para la formación de profesionales de animación sociocultural y tiempo libre en la dimensión internacional

Entidad financiadora: Florida Eskola

Fecha inicio: 30/09/1991 Fecha Fin: 01/10/1992

Investigador responsable: Ferreras, Juan María

Importe de la Subvención: 25.000 pts.

Año de la Convocatoria: 1995

Título del proyecto: Elaboración de contenidos de Formación Profesional

Entidad financiadora: Ministerio de Educación y Ciencia

Fecha inicio: 01/10/1995 Fecha Fin: 30/09/1996

Investigador responsable: Basurco, Félix Importe de la Subvención: 45.000,00 pts

10. Comunicaciones y ponencias presentadas a congresos

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Prevención primaria de las inadaptaciones sociales desde la

animación sociocultural

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: Escuela de verano de animación sociocultural

Publicación: Actas del Congreso

Lugar celebración: Palma de Mallorca País: España Fecha inicio: 09/09/1991 Fecha Fin: 13/09/1991

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Formación de animadores UNESCO

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: Encuentro de formación de la Federación Mundial de

Asociaciones, Centros y Clubes UNESCO

Publicación: Actas del Encuentro

Lugar celebración: Moscú País: Rusia Fecha inicio: 25/05/1994 Fecha Fin: 29/05/1994

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Curso a distancia para la formación de animadores UNESCO

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: II Taller Nacional de Clubes UNESCO

Publicación: Actas del Taller

Lugar celebración: Santa Clara País: Cuba

Fecha inicio: 08/04/1996 Fecha Fin: 12/04/1996

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Animadores UNESCO por Internet

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: Jornadas presenciales y virtuales Internet en educación

Publicación: Netdidáctica-Internet en el aula

Lugar celebración: La Laguna País: España Fecha inicio: 15/11/1999 Fecha Fin: 21/11/1999

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Educación con, por, de, para Internet

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: Jornadas Educación e Internet

Publicación: Actas de las Jornadas

Lugar celebración: O Barco de Valdeorras País: España Fecha inicio: 04/12/1999 Fecha Fin: 15/12/1999

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Animadores UNESCO por Internet

Tipo de participación: Comunicación

Congreso: Retos de la alfabetización tecnológica en un mundo en red

Publicación: Actas del Congreso

Lugar celebración: Cáceres País: España

Facha inicia: 20/11/2000 Facha Fin: 02/12/2000

Fecha inicio: 30/11/2000 Fecha Fin: 02/12/2000

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Animadores UNESCO en Internet

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: Simposio Internacional sobre el Voluntariado (ISV 2001)

Publicación: ICT 1: 2001 Websites and Online Volunteering

Lugar celebración: Ginebra País: Suiza

Fecha inicio: 18/11/2001 Fecha Fin: 21/11/2001

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Competencias del educador social en el ámbito de la formación de

personas adultas

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: El futuro perfil del educador/a social

Publicación: Actas del Congreso

Lugar celebración: San Sebastián País: España Fecha inicio: 17/11/2003 Fecha Fin: 20/11/2003

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: La educación internacional y los animadores UNESCO

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: VII Congresso Internacional de Animação Sociocultural Publicación: Actas del VII Congreso – Animação vs Globalização.

Lugar celebración: Setubal País: Portugal Fecha inicio: 04/03/2004 Fecha Fin: 06/03/2004

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: La educación internacional, estrategia formativa para la profesión de

animadores UNESCO

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: Quinto encuentro internacional sobre educación, capacitación profesional y tecnología de la información Forum Universal de las Culturas 2004

Publicación: Nuevas tecnologías en la sociedad de la información. La educación en la era de la mundialización.

Lugar celebración: Barcelona País: España Fecha inicio: 16/06/2004 Fecha Fin: 18/06/2004

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: La formación de personas adultas desde la perspectiva de la UNESCO

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: Exclusión social, formación y empleo / Marjinazioa-formazioa

eta enplegua

Publicación: Actas del Congreso

Lugar celebración: San Sebastián País: España Fecha inicio: 26/11/2005 Fecha Fin: 29/11/2005

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Recursos educativos y prácticas docentes

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XV Jornadas universitarias de tecnología educativa. E-learning:

desafíos y oportunidades en universidad y aprendizaje permanente

Publicación: E-Learning: Desafíos y oportunidades en Universidad y

aprendizaje permanente ISBN: 978-84-9860-091-9

Lugar celebración: San Sebastián País: España Fecha inicio: 25/06/2007 Fecha Fin: 27/06/2007

Autores: Amenabar, N., Martínez de Morentin, J. I. y Lareki, A.

Título: The use of tecnological resources at the University of the Basque

Country

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: IADAT 2007 International Conference on Education

Publicación: Exploring the future of Higher Education in Engineering

ISBN: 978-84-935915-0-2

Lugar celebración: Palma de Mallorca País: España Fecha inicio: 05/07/2007 Fecha Fin: 07/07/2007

Autores: Martínez de Morentin, J. I., Amenabar, N. y Lareki, A.

Título: Cómo mejorar la oferta de formación del profesorado sobre TICS

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XVI Jornadas Universitarias de tecnología educativa: competencias digitales. Desafíos en los centros educativos y la formación de docentes

Publicación: Competencias digitales, desafíos en los centros educativos y la

formación de docentes ISBN: 978-84-692-5022-8

Lugar celebración: Madrid País: España Fecha inicio: 01/07/2008 Fecha Fin: 02/07/2008

Autores: Martínez de Morentin, J. I., Amenabar, N. y Lareki, A.

Título: Propuesta de una herramienta para el análisis didáctico de la utilización de aplicaciones Web 2.0 en la universidad

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XIII Congreso Internacional de Tecnologías para la Educación y

el Conocimiento: la Web 2.0

Publicación: XIII Congreso Internacional de Tecnologías para la Educación

y el Conocimiento

ISBN: 978-84-691-4588-9

Lugar celebración: Madrid País: España Fecha inicio: 03/07/2008 Fecha Fin: 05/07/2008

Autores: Aierbe, A., Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: La percepción de la privacidad en los adolescentes a través de la televisión

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XIV Congreso Nacional y III Iberoamericano de Pedagogía

Publicación: Educación, ciudadanía y convivencia. Diversidad y sentido

social de la educación ISBN: 978-84-691-5629-2

Lugar celebración: Zaragoza País: España Fecha inicio: 17/09/2008 Fecha Fin: 20/09/2008

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Les TICs et l'innovation curriculaire: un programme de formation

basé sur les ideals de l'UNESCO

Tipo de participación: Ponencia Invitada

Congreso: 48^a Conferencia Internacional de Educación

Publicación: Informe final y conclusiones CONFITED 48-5. El rol de las

TICs en la innovación curricular.

Lugar celebración: Ginebra País: Suiza Fecha inicio: 24/11/2008 Fecha Fin: 28/11/2008

Autores: Huegun, A., Lareki, A., Martínez, B., Martínez de Morentin. J. I. y Sola, J. C.

Título: La creación de un equipo de mejora de la enseñanza universitaria a través de la realización de proyectos de innovación

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: Seminario de reflexión RED-U-USC

Publicación: La coordinación mediante equipos docentes en ES: fortalezas,

recursos y necesidades.

ISSN: 1887-4592

Lugar celebración: Santiago de Compostela País: España

Fecha inicio: 05/02/2009 Fecha Fin: 07/02/2009

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: El cuento al revés: del chino mandarín al lenguaje corporal

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: IV Congreso Estatal de Psicomotricidad

Publicación: Actas del IV Congreso Estatal de Psicomotricidad.

Psicomotricidad y síntomas contemporáneos

Lugar celebración: Bilbao País: España

Fecha inicio: 15/05/2009 Fecha Fin: 16/05/2009

Autores: Aierbe, A., Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Parental mediation and perceived values in the favorite televisión

programs: a study with adolescents from Basque Country (Spain).

Tipo de participación: Comunicación

Congreso: Human Rights and Communication

Publicación: Journalism Research and Education Section / Media Education

Research Section

Lugar celebración: Ciudad de MéxicoPaís: México Fecha inicio: 20/07/2009 Fecha Fin: 24/07/2009

Autores: Medrano, C., Aierbe, A., Martínez de Morentin, J. I. y Apodaca, P. Título: ¿Reproduce el medio televisivo los estereotipos de género?:

Resultados de una investigación en el País Vasco (España)

Tipo de participación: Comunicación

Congreso: Human Rights and Communication
Publicación: Gender and Communication Section
Lugar celebración: Ciudad de MéxicoPaís: México
Fecha inicio: 20/07/2009 Fecha Fin: 24/07/2009

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: Investigación en 0-3: metodología observacional y desarrollo

psicomotor

Tipo de participación: Ponencia Invitada

Congreso: XXVIII Cursos de Verano y XXI Cursos Europeos

Publicación: Actas de los Cursos de Verano. Psicomotricidad 0-3 ¿Intervenir

o acompañar?

ISBN: 978-84-614-2671-3

Lugar celebración: San Sebastián País: España Fecha inicio: 02/09/2009 Fecha Fin: 04/09/2009

Autores: Martínez de Morentin, J. I., Lareki, A., Martínez, B., Huegun, A. y Sola, J. C.

Título: Antropología audiovisual: Estudio sobre el uso de los medios en la enseñanza universitaria: Bases metodológicas para el tratamiento de la información audiovisual

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: Congreso Internacional sobre Antropología Audiovisual e Investigación en Tecnología Educativa.

Publicación: Antropología Audiovisual e Investigación en Tecnología

Educativa

ISBN: 978-84-692-5550-6

Lugar celebración: Madrid País: España Fecha inicio: 09/09/2009 Fecha Fin: 10/09/2009

Autores: Martínez, B., Huegun, A., Lareki, A., Martínez de Morentin, J. I. y Sola, J. C.

Título: La incorporación del vídeo como recurso didáctico y de investigación en la mejora de la enseñanza universitaria

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: Ensino Superior em Mundança: Tensoes e Possibilidades

Publicación: Actas Congresso Ibérico 2010 Ensino Superior em Mundança:

Tensoes e Posibilidades ISBN: 978-972-8746-80-3

Lugar celebración: Braga País: Portugal Fecha inicio: 25/02/2010 Fecha Fin: 26/02/2010

Autores: Aierbe, A., Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Valeurs et profil de consommation télévisuelle

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: 2nd International Conference on Education, Economy and Society

Publicación: Proceedings of the 2nd Paris International Conference on

Education, Economy and Society. Vol. 2. ISBN: 978-29-5358-427-7

Lugar celebración: París País: Francia Fecha inicio: 21/07/2010 Fecha Fin: 24/07/2010 Autores: Altuna, J., Lareki, A., Martínez de Morentin, J. I. y Amenabar, N.

Título: La brecha digital y las redes sociales: un estudio entre padres/madres

e hijos/as adolescentes

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XVIII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Publicación: Actas de las XVIII Jornadas Universitarias de Tecnología

Educativa. Didáctica de los contenidos 2.0 ISBN: 978-84-92690-68-8

Lugar celebración: Gandía (Valencia) País: España

Fecha inicio: 09/09/2010 Fecha Fin: 10/09/2010

Autores: Aierbe, A., Martínez de Morentin, J. I. y Medrano, C.

Título: Preferencias televisivas, personajes de identificación e interacción

familiar: un estudio transcultural con adolescentes

Tipo de participación: Comunicación

Congreso: VI Congreso Internacional de Psicología y Educación y III Congreso Nacional de Psicología de la Educación

Publicación: En Educación, aprendizaje y desarrollo en una sociedad multicultural. Román Sanchez, J.M.; Carbonero, M.A. y Donoso, J. (Coords). Ediciones de la Asociación Nacional de Psicología y Educación:

País: España

Madrid. pp. 3166-3183. ISBN: 978-84-614-8296-2

Lugar celebración: Valladolid Fecha inicio: 29/03/2011 Fecha Fin: 01/04/2011

Autores: Martínez de Morentin, J. I., Aierbe, A. y Medrano, C.

Título: La percepción de lo convencional, lo moral y lo privado en programas de crónica rosa y/o talk show: un estudio con adolescentes

Tipo de participación: Comunicación

Congreso: VI Congreso Internacional de Psicología y Educación y III Congreso Nacional de Psicología de la Educación

Publicación: En Educación, aprendizaje y desarrollo en una sociedad multicultural. Román Sanchez, J.M.; Carbonero, M.A. y Donoso, J. (Coords). Ediciones de la Asociación Nacional de Psicología y Educación: Madrid. pp. 3147-3163. ISBN: 978-84-614-8296-2

Lugar celebración: Valladolid País: España Fecha inicio: 29/03/2011 Fecha Fin: 01/04/2011

Autores: Altuna, J., Amenabar, N., Lareki, A. y Martínez de Morentin, J. I. Título: Las redes sociales y las diferencias intergeneracionales: un análisis entre Europa y Estados Unidos.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XIX Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Publicación: Actas de las XIX Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa. La formación e investigación en el campo de la Tecnología Educativa. Demandas y expectativas.

ISBN: 978-84-695-0744-5

Lugar celebración: Sevilla País: España Fecha inicio: 17/11/2011 Fecha Fin: 18/11/2011

Autores: Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Socialización y televisión: Perfiles de adolescentes en un estudio

transcultural

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XIX Congreso Internacional de Psicología INFAD

Publicación: Infancia y Adolescencia en un mundo en crisis y cambio

ISSN: 0214-9877

Lugar celebración: Lisboa País: Portugal Fecha inicio: 11/04/2012 Fecha Fin: 13/04/2012

Autores: Martínez de Morentin, J. I. y Medrano, C. Título: La mediación parental y el uso de Internet

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XIX Congreso Internacional de Psicología INFAD

Publicación: Infancia y Adolescencia en un mundo en crisis y cambio

ISSN: 0214-9877

Lugar celebración: Lisboa País: Portugal Fecha inicio: 11/04/2012 Fecha Fin: 13/04/2012

Autores: Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: La televisión: transmisión de valores en la adolescencia

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: Congreso Internacional Media and Information Literacy and

Intercultural Dialogue Week

Publicación:

Lugar celebración: Barcelona País: España Fecha inicio: 23/05/2012 Fecha Fin: 25/05/2012

Autores: Martínez de Morentin, J. I.

Título: El papel de las tecnologías de la información y la comunicación en la

educación. Análisis desde una perspectiva internacional.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: VII Congreso Iberoamericano de Docencia Universitaria.

Publicación: Ensino Superior: Inovação e Qualidade na Docência. VII

Congresso Iberoamericano de Docência Universitária.

Editores: Carlinda Leite y Miguel Zabalza. Universidad de Oporto. ISBN:

978-989-8471-06-2

Lugar celebración: Oporto País: Portugal

Fecha inicio: 24/06/2012 Fecha Fin: 27/06/2012

Autores: Altuna, J.; Amenabar, N., Lareki, A. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Responsabilidad educativa y redes sociales

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XX Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Publicación: 20 años tendiendo puentes entre educación y tecnología

Editores: Josefina Ferrés, Meritxell Estebanell, Pere Cornellà y David

Codina. Universidad de Girona. ISBN: 978-84-8458-409-4

Lugar celebración: Girona País: España

Fecha inicio: 28/06/2012 Fecha Fin: 29/06/2012

Autores: Cruz, E., Lareki, A., Goñi, J. M., López, I. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: La competencia docente del profesorado universitario en la Universidad del País Vasco UPV/EHU y la Universidad Pública de Navarra UPNA. Diseño y elaboración de un cuestionario para el alumnado.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: VII Congreso Internacional de Docencia Universitaria e Innovación

Publicación: La Universidad. Una institución de la Sociedad. Editorial: Universitat Pompeu Fabra. ISBN: 978-84-695-4073-2

Lugar celebración: Barcelona País: España Fecha inicio: 04/07/2012 Fecha Fin: 06/07/2012

Mención especial a una de las mejores comunicaciones orales presentadas.

Autores: Lareki, A., Altuna, J., Martínez de Morentin, J. I. y Amenabar, N. Título: Intervención educativa con adolescentes en el ámbito de las redes sociales

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXI Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Publicación: Actas de las XXI Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Editores: Iván M. Jorrín y Bartolomé Rubia - Universidad de Valladolid

ISBN: 978-84-616-4961-7

Lugar celebración: Valladolid País: España Fecha inicio: 27/06/2013 Fecha Fin: 28/06/2013

Autores: Cuervo, S., Medrano, C., Martínez de Morentin, J. I.

Título: La competencia mediática e informacional (CMI): un instrumento de medición para adolescentes

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: II Congreso Internacional Educación Mediática y Competencia digital

Publicación: Actas del II Congreso Educación Mediática y Competencia digital

Editores: Universidad Oberta de Catalunya

ISBN: 978-84-930005-7-5

Lugar celebración: Barcelona País: España Fecha inicio: 14/11/2013 Fecha Fin: 15/11/2013

Autores: Medrano, C., Martínez de Morentin, J. I.

Título: Valores percibidos por los adolescentes e identificación con personajes televisivos.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: VII Congreso Internacional de Psicología y Educación y XXI

Congreso Internacional INFAD

Publicación: International Journal of Development and Educational

Psychology INFAD Revista de Psicología

ISSN: 0214-9877

Lugar celebración: Badajoz País: España Fecha inicio: 09/04/2014 Fecha Fin: 12/04/2014

Autores: Lareki, A., Altuna, J., Amenabar, N. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: El blog como elementos catalizadores de innovación educativa en la

enseñanza universitaria

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Publicación: Actas de las XXII Jornadas Universitarias de Tecnología

Educativa

Editores: Ricardo Fernández Muñoz; Felipe Gértrudix Barrio; José

Francisco Durán Medina y

Javier Rodríguez Torres. Universidad de Castilla la Mancha

ISBN: 978-84-15816-12-6

Lugar celebración: Toledo País: España Fecha inicio: 15/05/2014 Fecha Fin: 16/05/2014

Autores: Altuna, J., Lareki, A., Martínez de Morentin, J. I. y Amenabar, N.

Título: El riesgo de la anomia digtal y su responsabilidad educativa en

menores.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXIII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Publicación: Actas de las XXIII Jornadas Universitarias de Tecnología

Educativa

Editores: Universidad de Extremadura

Lugar celebración: Badajoz País: España Fecha inicio: 11/06/2015 Fecha Fin: 12/06/2015

Autores: Ugalde, L., Medrano, C. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: La identificación con personajes televisivos en adolescentes.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: CIMIE Fourth Multidisciplinary International Congress of

Educational Research

Lugar celebración: Valencia País: España Fecha inicio: 02/07/2015 Fecha Fin: 03/07/2015

Autores: Altuna, J., Amenabar, N., Martínez de Morentin, J. I. y Lareki, A.

Título: La anomia digital: el incumplimiento de las normas de Internet y su

nivel de gravedad.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: X Congreso Vasco de Sociología y Ciencia Política

Lugar celebración: Bilbao País: España

Fecha inicio: 03/09/2015 Fecha Fin: 04/09/2015

Autores: Medrano, C., Martínez de Morentin, J. I. y Orozco, G.

Título: Las competencias mediáticas en los jóvenes universitarios: un

instrumento para su evaluación.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: Congreso de Investigación en Innovación Educativa.

Lugar celebración: Bilbao País: España

Fecha inicio: 24/05/2016 Fecha Fin: 25/05/2016

Autores: Martínez de Morentin, J. I., Medrano, C. y Pindado, J.

Título: Alfabetización mediática en la adolescencia: empatía con personajes

televisivos y percepción de valores

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XVI Congreso Nacional y VII Iberoamericano de Pedagogía

Lugar celebración: Madrid País: España

Fecha inicio: 28/06/2016 Fecha Fin: 30/06/2016

Autores: Amenabar, N., Altuna, J., Lareki, A. y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Dependencia tecnológica de los menores navarros. Usos y abusos de

la interacción con las TICs

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XVI Congreso Nacional y VII Iberoamericano de Pedagogía

Lugar celebración: Madrid País: España Fecha inicio: 28/06/2016 Fecha Fin: 30/06/2016

Autores: Amenabar, N., y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Proyecto de Innovación sobre el análisis de los reglamentos escolares

ante el riesgo de Internet

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXV Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa (JUTE

2017)

Publicación: Actas de las XXV Jornadas Universitarias de Tecnología

Educativa

Editores: Universidad de Burgos

Lugar celebración: Burgos País: España

Fecha inicio: 21/06/2017 Fecha Fin: 23/06/2017

Autores: González, A., Martínez de Morentin, J. I., y Altuna, J.

Título: Dimensiones del cuestionario sobre la anomia digital dirigido a

padres y madres de adolescentes

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXIV Jornadas de Psicodidáctica - 2017

Publicación: Actas de las XXIV Jornadas de Psicodidáctica

Editores: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Lugar celebración: San Sebastián País: España

Fecha inicio: 06/11/2017 Fecha Fin: 08/11/2017

Autores: Martínez de Morentin, J. I., Altuna, J., Lareki, A., y Amenabar, N.

Título: La percepción de la Anomia Digital ante los riesgos de Internet.

Tipo de participación: Ponencia

Congreso: II Charlas de Divulgación Científica

Lugar celebración: San Sebastián País: España Fecha inicio: 21/03/2018 Fecha Fin: 21/03/2018

Autores: Lareki, A., Altuna, J., y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Publicar contenidos en las redes sociales. Un estudio para la

innovación en tecnología educativa.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: 6th International Congress of Educational Sciences and

Development - 2018

Publicación: Libro de actas del Congreso

Editores: Tamara Ramiro, Mª Teresa Ramiro y Mª Paz Bermúdez -

Universidad de Granada y Universidade do Minho

Lugar celebración: Setúbal País: Portugal

Fecha inicio: 21/06/2018 Fecha Fin: 23/06/2018

Autores: Cid, S., Pascual, E., y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Diferencias en las habilidades cognitivas, emocionales y en el rendimiento académico entre el alumnado de la ESO y el de la FPB.

Tipo de participación: Comunicación póster

Congreso: IX Congreso Internacional de Psicología y Educación

Publicación: Libro de actas. Psicología, Educación y Neurociencias:

Construyendo puentes para el desarrollo humano

Editores: Eduardo Fonseca Pedrero, A. Vanesa Valero García

Lugar celebración: Logroño País: España

Fecha inicio: 21/06/2018 Fecha Fin: 23/06/2018

Autores: González, A., Martínez de Morentin, J. I., y Altuna, J.

Título: Análisis del cuestionario sobre la anomia digital: percepción de los riesgos de los padres y madres de adolescentes en el uso de las tecnologías digitales.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXVI Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa (JUTE 2018)

Publicación: Actas de las XXVI Jornadas Universitarias de Tecnología

Educativa

Editores: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Lugar celebración: San Sebastián País: España Fecha inicio: 27/06/2018 Fecha Fin: 29/06/2018

Autores: Martínez de Morentin, J. I., Altuna, J., y Lareki, A.

Título: Acciones inadecuadas al compartir información en las redes sociales Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XVII Jornadas de Redes de Investigación en Docencia Universitaria y III Workshop Internacional de Innovación en Enseñanza Superior y TIC (REDES-INNOVAESTIC 2019)

Publicación: Actas de las XVII Jornadas de Redes de Investigación en Docencia Universitaria y III Workshop Internacional de Innovación en Enseñanza Superior y TIC (REDES-INNOVAESTIC 2019)

Editores: Universidad de Alicante

Lugar celebración: Alicante País: España Fecha inicio: 06/06/2019 Fecha Fin: 07/06/2019

Autores: González, A., Altuna, J., y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Percepción del riesgo de las redes sociales en educación primaria. Un estudio para la mejora educativa.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXVII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa (JUTE 2019)

Publicación: Actas de las XXVII Jornadas Universitarias de Tecnología Educativa

Editores: Universidad de Cantabria

Lugar celebración: Santander País: España Fecha inicio: 27/06/2019 Fecha Fin: 28/06/2019

Autores: Foronda, A., y Martínez de Morentin, J. I.

Título: Análisis psicométrico de tres instrumentos: competencia mediática e informacional, valores y actitudes machistas en alumnado universitario ecuatoriano.

Tipo de participación: Comunicación oral

Congreso: XXVI Jornadas de Psicodidáctica - 2019

Publicación: Actas de las XXVI Jornadas de Psicodidáctica

Editores: Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Lugar celebración: San Sebastián País: España Fecha inicio: 19/11/2019 Fecha Fin: 19/11/2019

11. Patentes y registros

Registrado, el 9 de mayo de 2018, en el Registro de la Propiedad Intelectual, el cuestionario para menores con el nombre de "Anomia digital. Uso de las tecnologías y comportamientos inadecuados", con el nº de registro SS-67-18.

Autores titulares de los derechos:

Martínez de Morentin, J. I., Lareki, A., Altuna, J. y Amenabar, N.

Experiencia laboral y disfrute de becas

12. Becas, ayudas y premios recibidos

12.1. Becas de colaboración

Actividad: Dos becas de colaboración

Organismo: Dpto de Teoría e Historia de la Educación de la Universidad

del País Vasco UPV/EHU

Entidad financiadora: Gobierno Vasco

Fecha: Cursos 1988-89 y 1989-1990

12.2. Premio extraordinario de licenciatura

Ganador de los XIV Premios Fin de Estudios al mejor expediente académico de su promoción, que le acredita como licenciado en Filosofía y Ciencias de la Educación por la Universidad del País Vasco (UPV/EHU).

12.3. Diploma de excelencia

Diploma de excelencia por los resultados obtenidos en la VI convocatoria del programa Docentiaz de evaluación de la actividad docente del profesorado. 17.11.2016.

13. Actividades en empresas y profesión libre

Contrato de Empresa: Diputación Foral de Gipuzkoa

Localidad: San Sebastián Categoría: Gestor recreativo

Actividad: Actividades socioculturales Periodo: 16/07/1986 - 30/07/1986

Contrato de Empresa: Caja Gipuzkoa San Sebastián - Kutxa

Localidad: San Sebastián Categoría: Gestor recreativo

Actividad: Actividades socioculturales

Periodo: 03/07/1989 - 31/08/1989 y 26/12/1989 - 05/01/1990

Contrato de Empresa: Centro de Formación UNESCO – Florida Eskola

Localidad: San Sebastián

Actividad docente, investigadora y de gestión

Categoría: Gestor cultural

Actividad: Profesor de actividades socioculturales

Periodo: 01/09/1992 - 10/01/1993

Contrato de Empresa: ASIMAG

Localidad: Bilbao Categoría: Docente

Actividad: Profesor de informática Periodo: 15/04/2002 - 10/12/2004

Contrato de Empresa: Academia Goñi Informática

Localidad: San Sebastián

Categoría: docente

Actividad: Profesor de informática Periodo: 06/08/2001 - 16/12/2004

Contrato de Empresa: Centro UNESCO de San Sebastián

Localidad: San Sebastián

Categoría: Director Ejecutivo

Actividad: Profesor

Periodo: 01/07/2007 - 22/02/2012

Gestión académica

Con respecto a la gestión, he sido durante cinco años el Secretario Académico del Departamento de Psicología Evolutiva y de la Educación de la UPV/EHU. He participado, asimismo en distintas comisiones del mismo y miembro del Comité Permanente.

Como miembro del equipo docente de las asignaturas impartidas, he sido durante ocho años coordinador de la asignatura Psicología de la Educación en la Facultad de Psicología.

En relación con la UNESCO, he sido Presidente y Director Ejecutivo de varios organismos vinculados con la UNESCO (Centro de Formación para la UNESCO y Centro UNESCO de San Sebastián) durante 20 años. He ocupado el cargo el Secretario Ejecutivo y Responsable de la Cátedra UNESCO de Comunicación y Valores Educativos, en la UPV/EHU, desde el 2009.

14. Cargos académicos e institucionales

Título: Presidente del Centro de Formación para la UNESCO-Florida

Eskola

Tipo de actividad: Cargo Ejecutivo Fecha: 09/11/1987 - 30/12/2009

Título: Director Ejecutivo del Centro UNESCO de San Sebastián

Tipo de actividad: Cargo Ejecutivo Fecha: 23/09/1992 - 22/02/2012

Título: Secretario General de la Organización Iberoamericana de

Asociaciones UNESCO (ORIBAUN) Tipo de actividad: Cargo Ejecutivo

Fecha: 01/10/1998 - 30/09/2010

Título: Secretario del grupo de investigación del proyecto nº EDU2008-00207/EDUC, del Plan Nacional I+D+I 2008-2011, del Ministerio de

Ciencia e Innovación

Tipo de actividad: Cargo Académico

Fecha: 01/01/2009 - 31/12/2011

Título: Miembro de la Comisión Académica del Curso de Postgrado de la UPV/EHU "Intervención Socioeducativa en Contextos Desfavorecidos"

Tipo de actividad: Cargo Académico

Fecha: 01/09/2009 - 01/09/2011

Título: Secretario Ejecutivo de la Cátedra UNESCO de Comunicación y

Valores Educativos

Tipo de actividad: Cargo Ejecutivo Fecha: 08/01/2010 - 01/08/2019

Título: Secretario Académico del Departamento de Psicología Evolutiva y

de la Educación de la Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Tipo de actividad: Cargo Ejecutivo Fecha: 06/05/2014 – 18/02/2019

Título: Responsable de la Cátedra UNESCO de Comunicación y Valores

Educativos en la Universidad del País Vasco (UPV/EHU)

Tipo de actividad: Cargo Ejecutivo

Fecha: 01/08/2019 - presente

15. Otros méritos docentes o de investigación

15.1. Estancias en Centros de Investigación

Centro: UNESCO

Localidad: París País: Francia

Fecha Inicio: 31/07/1995 – 31/12/2000 (periodos no lectivos) Duración:

extensiva

Tema: Contratos de investigación firmados con la UNESCO

Tipo participación: Investigador

Centro: Universidad Pedagógica Experimental Libertador (UPEL)

Localidad: Maracay País: Venezuela Fecha Inicio: 15/06/2008Duración 13 semanas

Tema: Impacto de la capacitación y utilización de las nuevas tecnologías en

la enseñanza superior

Tipo participación: Profesor invitado

Centro: Universidad de Ginebra

Localidad: Ginebra País: Suiza Fecha Inicio: 15/05/2018Duración 4 semanas

Grupo de investigación receptor: Grupo TECFA de Tecnologías de

Formación y Aprendizaje.

Tema: Percepción de la anomia digital y análisis de curriculums escolares

ante los riesgos de Internet.

Tipo participación: Profesor investigador

15.2. Proyectos de Innovación Educativa (PIE)

Año de la Convocatoria: 2006

Título del proyecto: A veces, una imagen vale más que mil palabras: aprovechamiento, ordenación, creación y uso compartido de materiales

didácticos basados en medios audiovisuales.

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco

Fecha inicio: 30/11/2006 Fecha Fin: 30/09/2007

Investigador responsable: Lareki, Arkaitz Importe de la Subvención: 1.650,00 € Año de la Convocatoria: 2008

Título del proyecto: Evaluación y mejora de propuestas didácticas creadas a

partir de materiales audiovisuales

Entidad financiadora: Universidad del País Vasco

Fecha inicio: 23/01/2008 Fecha Fin: 30/09/2009

Investigador responsable: Huegun, Asier Importe de la Subvención: 1.450,00 €

15.3. Participación en Contratos con Empresas y/o Administraciones Públicas. Transferencia del conocimiento (OTRI)

Categoría: Profesor Investigador Contratado (PIC)

Organismo: Cátedra UNESCO de Comunicación y Valores Educativos.

Universidad del País Vasco (UPV/EHU).

Régimen de dedicación: Parcial (3/4)

Fecha de inicio: 02/08/2011 Fecha de finalización: 22/02/2012

Título del contrato: Seminarios-fases presenciales de educación sobre el

terreno

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento Empresa/Administración financiadora: UNESCO

Duración: 5 meses Fecha Inicio: 31/07/1995 Fecha Fin: 31/12/1995

Investigador responsable: Martínez de Morentin, J. I.

Financiación total: 4.000,00 \$

Título del contrato: Projet de formation à distance pour enseigner la

convention des droits de l'enfant

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento Empresa/Administración financiadora: UNESCO

Duración: 9 meses Fecha Inicio: 30/03/1995 Fecha Fin: 31/12/1995

Investigador responsable: Martínez de Morentin, J. I.

Financiación total: 4.000,00 \$

Título del contrato: Organisation des cours de prevention des inadaptations

sociales à l'amerique latine

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento Empresa/Administración financiadora: UNESCO

Duración: 3 meses Fecha Inicio: 15/09/1996 Fecha Fin: 31/12/1996

Investigador responsable: Martínez de Morentin, J. I.

Financiación total: 10.000,00 \$

Título del contrato: Cours de formation des animateurs des clubs UNESCO

en Afrique et Amerique Latine

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento Empresa/Administración financiadora: UNESCO

Duración: 19 meses Fecha Inicio: 01/02/1996 Fecha Fin: 30/09/1997

Investigador responsable: Martínez de Morentin, J. I.

Financiación total: 10.000,00 \$

Título del contrato: The use of the internet in education

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento

Empresa/Administración financiadora: IITE – UNESCO Moscú

Duración: 2 meses Fecha Inicio: 20/10/2000 Fecha Fin: 31/12/2000

Investigador responsable: Martínez de Morentin, J. I.

Financiación total: 5.000,00 \$

Título del contrato: Cátedra de Comunicación y Valores Educativos

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento

Empresa/Administración financiadora: Diputación Foral de Gipuzkoa

Duración: 35 meses Fecha Inicio: 01/01/2009 Fecha Fin: 31/12/2011

Investigador responsable: Medrano, C.

Financiación total: 28.064,00 €

Título del contrato: Análisis del uso de las TIC y pautas de intervención Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento - OTRI 2015.0032 Empresa/Administración financiadora: Ayuntamiento de Oiartzun

Duración: 6 meses Fecha Inicio: 01/01/2015 Fecha Fin: 30/06/2015

Investigador responsable: Lareki, A.

Financiación total: 1.180,00 €

Título del contrato: Proyecto Instant 1ean

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento - OTRI 2017.0259 Empresa/Administración financiadora: Diputación Foral de Gipuzkoa Duración: 6 meses Fecha Inicio: 01/01/2017 Fecha Fin: 30/06/2017

Investigador responsable: Lareki, A.

Financiación total: 1.200,00 €

Título del contrato: Adolescentes y tecnologías digitales: hacia un uso

responsable

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento - OTRI 2017.0258 Empresa/Administración financiadora: Diputación Foral de Gipuzkoa

Duración: 6 meses Fecha Inicio: 01/07/2017 Fecha Fin: 31/12/2017

Investigador responsable: Lareki, A.

Financiación total: 2.705,00 €

Título del contrato: Tecnología, jóvenes y padres/madres.

Tipo de contrato: Transferencia del conocimiento - OTRI 2017.0689 Empresa/Administración financiadora: Ayuntamiento de Oiartzun

Duración: 12 meses Fecha Inicio: 01/01/2017 Fecha Fin: 31/12/2017

Investigador responsable: Lareki, A.

Financiación total: 3.580,00 €

15.4. Innovación Pedagógica

Título del Evento: Programa ERAGIN. Curso "Metodología del Caso"

Tipo de evento: Curso de Formación

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco UPV/EHU

Fecha: 10/01/2013 - 30/06/2014

Localidad: San Sebastián

País: España

Título del Evento: Asesoramiento para la implantación del crédito europeo

(AICRE)

Tipo de evento: Curso de Formación

Tipo de participación: Asistente

Entidad organizadora: Universidad del País Vasco UPV/EHU

Fecha: 24/01/2006 - 10/07/2006

Localidad: San Sebastián

País: España

15.5. Participación en programas de doctorado y master

Programa	Participación / Titulo del curso	Fecha inicio	Fecha fin
Psicodidáctica:			
Psicología de la	Valores y contexto de		
educación y	desarrollo (Universidad	2014	continúa
didácticas	del País vasco)		
específicas			
Doctorado en	Profesor del Programa	2014	continúa
Psicodidáctica	de Doctorado	2014	Commua

15.6. Participación en comités y representaciones internacionales

Título del Comité: Miembro del Comité Científico del Congreso Internacional sobre la UNESCO y su contribución a la ética universal

Entidad de la que depende: Universidad de Granada. Facultad de Filosofía y

Ciencias de la Educación

Tema: Educar para la paz desde el encuentro de civilizaciones

Fecha: 02/11/2006 - 04/11/2006

Título del Comité: Miembro del Comité Científico del Comité Organizador del IX Seminario "Formación en Derechos Humanos para Educadores y Educadoras"

Entidad de la que depende: Universidad del País Vasco. Facultad de Filosofía y Ciencias de la Educación

Tema: Derechos Humanos y Narraciones Audiovisuales en Educación

Fecha: 24/04/2012 - 24/04/2012

Título del Comité: Miembro del Comité Evaluador del Sistema de Gestión de Evaluaciones de la Subdivisión de Coordinación y Evaluación (AEI) - ANEP

Entidad de la que depende: Ministerio de Ciencia e Innovación Tema: Evaluador de proyectos de investigación sobre Educación

Fecha: 14/10/2019 -

Título del Comité: Miembro del Comité Científico del Coloquio Comtecdev "Inteligencia artificial e innovación social"

Entidad organizadora: Cátedra UNESCO Prácticas emergentes de las tecnologías y la comunicación para el desarrollo – Universidad de Burdeos (Francia)

Tema: Educación digital y tecnología educativa

Fecha: 27/05/2021 - 29/05/2021

15.7. Evaluador de revistas nacionales e internacionales

Título de la revista: Revista Prospects

Entidad de la que depende: Oficina Internacional de Educación de la

UNESCO. Ginebra

Tema: Educación internacional Fecha de inicio: 02/02/2012

Título de la revista: Revista Bordón

Entidad de la que depende: Sociedad Española de Pedagogía (SEP)

Tema: Educación

Fecha de inicio: 08/10/2018

Título de la revista: Educational Review

Entidad de la que depende: Universidad de Birminghan

Tema: Educación

Fecha de inicio: 15/05/2019

Título de la revista: Comunicar

Entidad de la que depende: Universidad de Huelva

Tema: Educación y Comunicación

Fecha de inicio: 01/10/2019

16. Otros méritos

Idiomas:

Euskara: Nivel bajo. 1º de la Escuela Oficial de Idiomas

Inglés: Nivel medio. Certificado B1

Francés: Nivel alto (C1). Acreditación lingüística en francés de la UPV/EHU

por la que se le capacita para poder impartir docencia en francés

Pertenencia a grupos y asociaciones científicas:

- RUTE: Asociación Red Universitaria de Tecnología Educativa
- RedIRIS Teleducación (Televisión, Valores e Identidad). Divulgación Científica

Experto de la Agencia Estatal de Investigación (AEI) del Ministerio de Ciencia, Innovación y Universidades (antiguo ANEP), para la evaluación de proyectos de investigación del Ministerio.

Cinco trienios concedidos por la Universidad del País Vasco. 13/10/2006, 13/10/2009, 13/10/2012, 13/10/2015 y 13/10/2018.

Dos quinquenios de méritos docentes concedido por la Universidad del País Vasco en el periodo 16.03.2000 al 25.01.2012 y 26.01.2012 al 25.01.2017.

Dos sexenios de investigación concedido por el Ministerio de Educación en el periodo 2007-2012 y 2013-2018.

Acreditación favorable a la categoría de profesorado pleno, otorgado por UNIBASQ el 9 de mayo de 2017.